
J·

Περίοδοί Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ.
'■τος 39ο, Αριθ. Φύλλου 11.494

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΗΥΚΩΝΙΑΤΗΧ 
Αιιυβιιντής 1Μ8 - 1Μ4

Ιδιοττήτης . Διηιβνντήτ 
ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ

Αρχισυντάιτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΚΛ.0ΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΟΎ'ΗΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ΚΡΗ*

ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1884
ΓΡΑΦΙΙΑ: θεσσαλονΙηκ *. Τ.·. ΤΙ« 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. Μαστομπύς

Auueuvotwf: S3MM
Til A Συντάξ«ω«: 134-OM
I HA· Τυπογραφιίου: tM>OM

Διαχειρίσεις: 182*8»

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Τό Σύνταγμα επιβάλλει
τό σύστημα τής Απλής Αναλογικής

’Από τίς αρμόδιες ύοηρεσίες

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΣΤΟΥΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ κ. ΜΑΧΑΙΡΑ ΣΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ» Αύξηση της τάξης .τουι

(2ο τελευταίο)
Στο χθεσινό της φύλλο η «Πα 

τρίδα» άνοιξε τις σελίδες της 
στον διάλογο για το εκλογικό σύ 
στημα.

Φιλοξένησε το πρώτο μέρος 
συνέντευξης που πήρε από τον 
κ. Ευάγγελο Μαχαίρα, στέλεχος 
της κίνησης για την καθιέρωση 
της απλής αναλογικής.

Σήμερα δημοσιεύει το δεύτερο 
μέρος της συνέντευξης και σε α­
μέσως επόμενο φύλλο της υπό­
σχεται να φιλοξενήσει τις από­
ψεις του Δημάρχου κ. Καρέλλη 
για το εκλογικό σύστημα.

ΤΟ Β ΜΕΡΟΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ

_ Συμφέρει τελικά τα ,μεγά 
λα κόμμάτα η απλή αναλογική;

— Το πρόβλημα δεν είναι 
για μας αν συμφέρει τα μβγά 
λα κόμματα ή τα μικρά. Για 
μάς είναι πρόβλημα σωστής λει 
τουργίας της δημοκρατίας. Τα 
μεγάλα κόμματα προβάλλουν ως 
επιχείρημα Το γνωστό σλόγκαν, 
ότι μ® την απλή αναλογιική δεν 
έχουμε σταθερές κυβερνήσεις. 
Πέρα από το ότι αυτό δεν εί 
ναι σωστό, γιατί ιόταν ο1 λαός 
θέλει μπορεί να δοσει Την από 
λυτή πλειοψηφία σε ένα κιό|μμα> 
και έχ®ι γίνει αυτό- επανέιλημμέ

μΐείς «ποδ|ίδθ|μίει μεγαλύτερη ση 
μοσία στην σταθερότητα της 
δημοκρατίας. Και δεν υπάρχει 
σταθερότητα της δημοκρατίας, 
όταν παραποιείται η θέληση 
του ελληνίίκού λαού, γιατί κατα

--- Τής-------
ΜΑΝΙΑΣ ΚΟΣΤΟΒΑΣΙΑΗ

λήγουμε πρώτα — πρώτα στην 
πόλωση, σε οξύτητες και σε α; 
νωμαλΙίες, τΐς οποίες αρκετά έ 
νομέ πληρώσει. Πέρα απ αυτή 
όμως, τα μεγάλα κάμ)ματα κά­
νουν το έναλάθος όχι μόνο στην 
πιερίίπτωση: αυτή αλλά συνήθως 
Δηλαδή βαπτίζουν Το κομμαΤ^ 
κό τους συίμφέρονί σε εθνικό συ. 
μφέρον. Ισχυρίζονται, ότι τάχα 
αυτή τη στιγμή ή Την άλλη στι. 
γμή. λόγω ειδικών περιστάσεων,
λόγ co της 
νους και 
βάλλεται 
σχυίμιένης

συγκυρίας της διεθ- 
της εσωτερικής επί 
η εφαρμογή της ενι- 

ανοιλογικής ή ενός

να στηνΙ Ελλά ■τελευταία rr
χ. στις εκλογές Του 64 ■
ba sm «Μ» mo» · · »«»e w »·

συστήματος που θα δέσει στα 
θερή κυβέρνηση. Αλλά όττως εί 
τταμε πρώτον; αυτό δεν είναι 
το εθνικό! συμιφέρον: είναι απλώς 
κομίματίκό συμφέρον, και δεύτε 
ρόν αυτιά-τα επιχειρήματα περί

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

συγκυριών και ειδικών συνθηκών: 
μιτορούν να παοβάλλονται ιτά- 
ντοτε. Ειποιμένως, ττοτε θα έρ- 
θει κατάλληλος χρόνος για την 
εφαρμογή της αττλής αναλογι­
κής γιόζ την οποίαν όλοι δέχο 
ντω ότι είναι το καλύτερο σύ 
στηίμα; Και εδώ έχω να πω και 
κάτι άλλο; Εχουνε πει στον τό 
■πο ιμας κατά καιρούς πολλά 
πράγϊμάτ-α. Π,Χ. παλιάτειρα 
λέγανε, ότι δεν είμαστε 'άξιοι 
της ελευθερίας, αλλά εμείς -αγω 
νΐστήκάιμε περισσότερο από κά 
θε άλλο λαό και άποχτήσαμε 
την ελευθερία μας. Υστερα μας 
είπαν ότι δεν είμαστε άξιοι -της 
-δημοκρατίας και- πρέπει να μας 
βάλουν' στον γύψο, -αλλά’ ειμείς 
αγωνιστήκαμε κατά της τυραν 
τίας επίί'σης με Τρόπο που λί 
γό|ι λαοί έχουν αγωνιστεί. Τώ 
ρ-α ιμας λένε, ότι; δεν είμαστε 
έτοιμοι για συνεργασίες για σχη; 
μαΏσμό μιας κυβέρνησης συνε 
ριγάσίας, αλλάι είναι καιρός 
να ξεπεραστεί κι αυτό, όπως 
σε όλιες τις άλλες ευρωπαϊκές 
χώρες και να δουν: όσοι: αμφ'- 
βάλλουν ή Το αμφισβητούν ότι 
δημοκρατία σημαίνει αυτό ακρι 
βώς. Ο πλουραλισμός, η συνε: 
ιργασία, η πρόοδος μ® την ευ 
ρύτερη λαϊκή συνένεση.

— Έχετε στοιχειία που να 
σας επιτρέπουν να αισιοδοιξεί 
τε ότι θα μποοέσετε να παοε 
μβετε στις αποφάσεις των1 με 
γάλων; Πιστεύετε πως μπορεί 
τε να κάνετε κΙάτι;

— Πιστεύω ότι ένα λαϊκό κϊ

0)0 παρουσίασε φέτος, σι: σχέ 
σή με .την προηγούμενη' χρο­
νιά η κίνηση του αδροδρομίου 
του Ήρακλεί'ου.

Αυτό τονίζεται σ® εκτενές 
■σημείωμα -ίων αρμόδιων- υπηρ® 
σιών του αερολιμένα Ηρα­
κλείου, για: την δραστηριότητ 
-τα τορ, από την αρχή, του: έτους 
ίβέχρι τοι τέλος της θερινής π® 
ριόιδου ’1984;

Η αύξηση αυτή ωστόσο, δη 
μιουργησε όπως ήταν (φυσικό 
αφού το αεροδρόμιο είναι κατα 
σκευασμένο για ανάγκες άλ­
λων 'εποχών, και αρκετά προ 
βλήματα.

Ας δούμε; όμως τί λέει ακρι 
ίβώς γύρω από αυτά η Πολιτική 
Αεροπορία.

«Μια αύξηση κίνησης της 
τάξης του Σΐοίο περίπου σε 
σχέση με την προηγούμενη 
χρονιά, σε ένα αεροδρόμιο κα 
τασκευασμένο για να καλύπτει 
.ανάγκες άλλων εποχών, φυσ-ι 
ολόγικά δημιουργεί και αντί­
στοιχη: αύξηση των ήδη υπαρ: 
χόντων σε αυτό πραβλημάτοιν.

25· Παρόλα ■«υτύ, με 'τα .μέτρα
που λάβαμε τις προβλέψεις που 
κάναμε και τις ιβελτπώσεις που 

■ επιφέραμε, όχι μόνο τα προβλή | 
μαΤα δεν μεγάλωσαν σε σχέση j 
με; τις προηγούμενες χρονιές, I 
αλλά αντίθετα, και αυτό είναι ? 
κοινή παρδόχή απ' όλους τους ξ 
γνώστες της κατάστασης στο ; 
αεροδρόμιο, περιορίστηκαν: και ί 
αντιμετωπίστηκαν, κατά το αν 
θρωπίνως δυνατόν, με τον επα 

. τι χέστι:ρο τρόπο.
Πέρα από' το συγκεκριμένο 

έργο τους οι Διευθύνσεις του 
ΚΑΗ έκαναν ποικιλόμορφες 
και έντονες προσπάθειες για 
την αντιμετώπιση αυτών των 
πράβληιμάτών, που χωρίς την 
πολύτιμη και αναγκαία συμπα 
ράσΤαση και ενέργειες της Δι 
οίκησης ΥΠΆ; των αρμοδίων 
Διευθύνσεοιν της Κ.Υ. καθώς 
και της Νομαρχίας Ηρακλέίου, 
του EOT, της 7ης ΜΟΜΙΑ, 
της 126 ΣΜ; Πολίεμικής Αερο 
πορίας, του Δήμου Ηρακλείου, 
της 2ης και 3ης ΔΕΚιΕ, δεν θα
είχαν επιφέρει 
αποτελέσματα».

Τούς την χαρίζουμε
νημα 
Τητα 
λύση 
νικά

πάντοτε έχει την δυνατό 
να επιβάλει την σωστή 
στα εθνικά και τα κοινω 
πΛοβλήμίαΤα. 'Αλλωστε,

Αποκαλυπτικός ο αμβρικά- 
νος πρεσβευτής στην 'Αγκυρα, 
κι ας λέβι ότι την (βολεύει, ηι
αμερικάνικη' κυβέρνηση, 
να .βολεύει καταστάσεις.

Η επίσημη! απάντηση σε 
.αφορά το Κυπριακό, ήταν

-για

ότι 
πάν

τα ίδια: Κάνουμε ότι μπαρού 
-με, προσπαθούμε προς την πλευ 
ρά της Τουρκίας καί θα πετύ- 
χουμ® δίκαιη λύση.

Αυτό λέν®, αυτά επανάλάμι 
ΐβάνειι και ο Πρόεδρος τους σ® 
κάθε του έκθέση προς το Κο- 
γκρέσσο που τον έχει δεσμεύ­
σει με την υποχρέωσή: να 
φροντίσει ν-α ιβρει λύση· στο θέ 
,μα της Κύπρου.

Να όμως που δεν είναι έτσι 
τα πράγματα, όπως τουλάχιστο 
αποκαλύπτει ο αμερικάνος πρε: 
σ-βευτής στην Άγκυρα. Μιλών 
τας προχθές στους Τούρκους 
-δημοσιογράφους είπε: Η (ΟΙυάσι 
γκτων δεν πρόκειται να πιέσει 
την Τουρκία' για υποχωρήσεις 
στο Κυπριακό. Αντίθετα θα αυ 
ξήσει: τη ιβοήιθεια πρός αυτήν.

«ΜΑ WW «ΜΑ «Μ» <«>« ·>-» »

προσωπικότητας. Διαμετρικά α 
ντίθετη προς την πρακτική, η 
θεωρητική: διατύπωση της, τό1 
σο μέσα στην ίδια την Αμερυ 
κή, όσο ικαι; προς τα έξω. 
Στους Αμερικανούς μα και στα; 
Ενωμένα Έθνη δίδουν την κί 
βδηλη διαβεβαίωση, ότι προσ* 
παύουν να λύσουν το ιΚυπρια- 

• κό, και ότι δβν εγκρίνουν την· 
κατοχή από τον Τούρκιικο στρά 
τό. ΕΥ<» όιμως αυτά δηλώνουν, 
δεν κάνουν καμιά ενέργεια 
προς την Άγκυρα. Αντίθετα 
την τροφοδοτούν με δωρεάν

Η δήλωση', δεν είναι, βέ­
βαια, για...εσωτερική κατανά­
λωση στην Τουρκία. Είναι μια 
θέση που διατυπώνεται σε ®κ 
προσώπου; του Τύπου και που 
θα: γίνει γνωστή και προς τα 
-έξω αφού θα δημοσίβυθεί. Δεν 
είναι επίσης 'αυθαίρετη και α 
νεύθυνη. Την κάνει ο επίσημος 
εκπρόσωπος της αμερικάνικης; 
κύβέρνησης, όχι φυσικά εν α 
γάοία της.

Μα, καιι δεν υπάρχρι κανείς 
λόγος που να επιτρέπειΐ αμφισ 
βήτηση της δήλωσης του αμ® 
ρικάνου πρεσβΕυτή. Η ως Τώ 
ρσ, πολιτεία της Αμερικής δι1 
καιιΐόλογεί απόλυτα: αυτή τη δή| 
λωση. Αν ήθελε; ιμποιρούσε α 
πό τον πρώτο χρόνο και τον 
Αττίλα να εξαναγκάσει να φυ 
γει από την Κύπρο, και λύση: 
έντιμη και δίκαιη να εξάσφαλί 
σει -στο Κυπριακό πρόβλημα.

Αν ήθελε. Έχουν όιμως περά 
σειι δέκα χρόνια δίχως νάχει 
γίνει τίποτα; που πάει να πει ό 
τι δεν θέλει. Και να που ο πρε 
σ,βευτής στην ΤουρΚίά, περίπου 
το ομολογεί. «Και δεν -θα πιέ 
σουμε, και βοήθεια θα δόσου 
με πιο μιεγάλη».

Kar ,βέβαια δεν έχιε-ΐ σκοπό; 
μια τέτοια δήλωση να εκθέσει 
την αμερικάν-ικηι κυβέρνηση. Α 
πλώς, λέει τα -πράγματα με: Το 
πραγματικό τους όνομα. Δίδει 
την αληθινή εικόνα της παλιτιΐ 
κής της ιΟυάσιγκτων ιπάνωί στο 
θέμα, -και εναρμονίζεται με την 
πρακτική, αυτής της πολιτικής.

Έως τώρα; η αμειριικάνικιηι 
πολιτική- είχε έντονα τα χαρα 
κτηριστικά του διχασμού της

ιβοήιθεια σε χρήμα κ,αι στρατιω 
τκό- υλικόι κάτω, από το πρόσχηι 
μα ότι είναι σύμμαχος χώρα, 
και ότι ενισχύουν τη συμμα- 
χία. Είναι ή δεν: givai υποκρι 
τική σε βαθμό σχιιζο'φρένειας 
μια τέτοιοι πολιτική; Είναι ή1 
δεν1 είναι πολιτική απάτη;

Αυτής της απάτης τα αποκα 
λυπτήρια, έκαμε ο αμερικανός 
πρεσιβευτής στην Άγκυρα, ξ® 
κινώντας, φυσικά, από- αλλίες 
προθέσεις. Λίγο1 πια ενδιαφέρει 
την ιΟυάσιγκτων η κριτική.. Οι 
εκλογές πέρασαν, υπάρχει πί­
στωση χρόνου: μιας νέας τετρά 
ετίας. Μπορούν να συνεχι­
στούν τα ιμπεριαλιστικά σχέ­
δια των α.μερικάνων στρα.τη- 
γών, που είχαν κλειστεί προ 
σωρινώ στα συρτάρια, ώσπου 
να περάσει η προεκλογική θύελ 
λα.

Αυτή είναι η> αλήθεια. Την 
είπε σε δυο μικρές πράσεις ο 
αμερικάνος εκπρόσωπος στην 
Άγκυρα. Καν δεν θα είχε κα 
νένα νόημα το να την σχόλια 
σουμίβ και να πούμε πράματα 
που έχουν διατυπωιθεΐ πάρα πολ 
λές φορές απ' αυτήν την ίδια 
θέση. Αν τα λέμε, για άλλη- ίμια 
φορά, 6:εν είναι για να επιση 
μίάνουμε κάτι που έχει επίσημα 
νθεί από; χρόνια. Τα λ'έμ® για 
πί υπάρχουν πολλοί Έλληνες 
που αντιμετωπίζουν καλόπιστα 
το παιγνίδι της Αμεριικής σε 
ιβάρος της χώρας μας.. Γιατί α 
κόμη πραχΙθές ο αρχηγός της 
Δεξιάς είχε πει, όΤι ηι Α,μκρτκή' 
είναι ο μεγάλος παραδοσιακός 
ιμας σύμμαχος.

Χαρίζουμε λοιπόν στην ηγε 
σία της Δεξιάς, τη δήλωση 
του1 Αμερι κάνου πρεσβευτή 
στην Άγκυρα, και τ υλ-ίγουμε

καιμμιά λύση δεν δόθηκε ποτέ 
χω,ρίς την παρέμβαση Του λα 
ού με Την άλφα ή την βήτα 
ιμόρφή. Δηλαδή, ό,τι καλά έγινε 
σ αυτόν τον τόπο δεν έγινε α­
πό Την αγαθή προαίρεση κανε- 
ινός κόμματος. Έγινε από τον 
αγώνα Τον λαϊκό. Εμείίς πάν­
τως, θα αγωνιζόμαστε, μέχρι 
την πλήίρη εφαρμογή Της απλής 
αναλογικής. Γιατί, το θεωρούμε 
όπως είπαμε, ως ένα μέτρο, 
για Την σωστή λειτουργία της 
δημοκρατίας, και ένα μέτρο 
που πραγίματιικΙά εξυπηρετεί το 
εθνικό συμφέρον. Και εμείς μπο 
ρούμέ να επικαλούμαστε' το εθ
νικά συμφέρον, γιστί 
ταυτίζουμβ με Κανένα 
κό συμφέρον,

— Στο παρελθόν ο

δεν το 
κομματι-

ξένος ττα

μ' αυτήν ένα ερώτημα: 
πολιτική της, δεν ήταν 
που σημάδεψε με. την 
λεία και την εξάρτηση

Αν η: 
αυτήΙ 

«ποτέ- 
τα με

τ«πελ»υθρρωί0ικά μας χρόνιά, 
θα έδιδήι στοΐς αμβρικόνούς το 
δικαίοΑμσ να παίζουν στον πο, 
λιτικό τούς ιμπακαρά τα εθνικά 
μας θέματα;

Σ. Σταυρακάκης

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Δουβλίνο Βρυξέλλες καί Ρώμη 

δά επισκεφθεϊ ό κ. Παπανδρέου
ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 

Ο Πρωθυπουργός κ. ΑνδρέαςΠα 
πανδρέου θα μεταιβεί στις 2: Δε­
κεμβρίου στο Δουβλίνο για να 
συμμετάσχει στο Ε>υρωπαΤκό 
Συμβούλιο με το οποίο λήγει και 
η Ιρλανδίική προεδρία που θα διε 
ξαχθεί εκεί στις 2 και 3 του μη 
νός. .

Στη συνέχεια ο Πρωθΐυπουρτ 
γός θα μετάβεί στις Βρυξέλλες ό­
που υπό την ιδιότητά του ως υ­
πουργού Εθνικής Αμύνης θα εκ-

ρι,κά με την πρωτοβουλία που εν 
δέχεται να αναλάβει η ΕΟΚ για 
ειρήνευση στην Μ. Ανατολή. Η 
ενημέρωση αυτή του κ. Χαραλαμ 
πόπουλου θα γίνει κατά την δι­
άρκεια του Συμβουλίου Υπουρ­
γών της ΕΟΚ, που θα συνέλθει 
στις 20 Νοεμβρίου στις Βρυξέλ 
λες στα πλαίσια της πολιτικής 
συνεργασίας.

Τέλος όπως ανακοινώθηκε από 
την κυβέρνηση ο ικ. Χαραλαμπό 
πουλος αναχωρεί την Πέμπτη για

ικ'ανοτϋσιητΊ'κά 1

ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΑΙ Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΜΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Του Νίκου Λεβεντάκη Μηχανικού
Τις π-ρσάλλίες έγινε από τους . 

4άβθηγηπές τομ Πανεπιστημίου 
Κρήτης μια προειδοποιητική α 
|π®ργ!ί’α, πού ε-πανάλαιμιβάνιετιαι, 
ίσως ξανά από αύριο, και που 
■βάζει σε δοκιμασία την αξιοπι 
στία της κοννοχνίας μας.

Πρόκειται για μια απεργία 
που κινδύνεψε να π®ράρ®ι εν 
τελώς απαρατήρητη. Είτε από 
απειρία των ίδιων των καθηγη 
τών, που για πρώτη φορά στην 
ιστορία του Ελληνικού Πανεπι 
στημίου μεταχειρίζονται αυτό 
το διεκδικητικό όπλο. Είτε για 
τί μια σειρά παράγοντες με σο 
βαρή επιρροή στα μέσα μαζι­
κής ενημέρωσης, έκριναν σκο 
πιμότερο να την αποσιωπή­
σουν.. Ο ουσιαστικός στόχος 
της απεργίας είχε απ««χολ!ήτ 
σίει, όπως παρακάτω θα υπενθυ 
μισώ, αντιπροσωπευτικά όργα 
να της κοινής γνώμης του Η 
'ρακλείίου, ήταν® δε πάντα και

αποτελούν σοβαρά ζητήματα 
δοκιμασίας της αξιοπιστίας του 
κοινωνικού μας συνόλου.

Δοκιμάζεται, για: παράδειγμα 
η αξιοπιστία των προθέσεων 
μας να προσε'λικύσωμε στη- χώ­
ρα καταξιωμένους ακαδηιμα'-Γ- 
κά Έλληνβς πολίτες, που ζουν 
και σταδιοδρομούν στο εξωτε 
ρικό. Να το λέει αυτ όκανείς 
είναι εύκολο. Η υλοποίηση ό 
μως ίμιας τέτοιας π-ολιιτίκής συ 
νεπάγεται την εκπλήρωση προ 
υποθέσεων. Κι ενώ είναι σ' ό­
λους γνωστό πόσα προβλήματα 
πρέπει να ξεπεραστούν για να 
πραγματοποιηθεί ο στόχος (συ 
^κρούσεις νοοτροπίας, σι>μβιΐβα 
σμοί σε 'θέματα ποιότητας ζω 

. ής, αδυναμίες επιστημονικής ε 
νημβρότητας κλπ), προσθέτου 

Γμ© κι άλλη μια καταλυτική δυ

προσωπήσει την Ελλάδα στην Σύ , 
νοδο των υπουργών Αμύνης του 
ΝΑΤΟ που θα διεξαχθεί στις 4 
ικαι 5 Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες ο κ. Παπανδρέου 
πριν από την διάσκεψη κορυφής 
της ΕΟΚ θα επισκεφθεϊ στ ο- τέ­
λος Νοεμβρίου— η ακριβής ημε 
ρόμηνία θα καθοριστεί στις προ 
σεχείς ημέρες — τη Ρώμη όπου 
θα έχει συνομιλίες με τον Ιταλό 
'Πρωθυπουργό κ. Μπετίνο Κράξι 
για διμερή θέματα αλλά και για 
κοινοτικά ζητήματα με ιδιαίτερη 
έμφαση στα -μεσογειακά ολοκλη 
ρωμένα προγράμματα.

Στοι μεταξύ όπως ανακοίνωσε 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Δ. 
,Μαρούδας ο υπουργός Εξωτερι 
ικών κ. Χαραλαμπόπουλος θα ενη 
.μερώσει τους συναδέλφους του 
της ΕΟΚ για τα αποτελέσματα 
των επισήμων επισκέψεων του 
Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
στην Σουηδία, την Πολωνία, την 
Συρία και την Ιορδανία και θά 
τους προ'Γδεάσει για τις σκέ­
ψεις του κ. Παπανδρέου αναφο

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

40 ΠΡΟΒΑΤΑ

ΤΑ ΣΦΑΞΑΝΕ

ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΤΑΞΑΝΕ

Πρωτοφανής αγριότητα

παραμένει: συνυφασμένος μβ

δ ©
το Δουβλίνο για να μετάσχει® 
στην κοινή σύσκεψη των unoupS 
γών Εξωτερικών της ΕΟΚ καιΗ 
των χωρών - μελών της ΑΣΕΑΝ^; 
Στην, συνάντηση αυτή θα συζη^ζ 
τηθούν διεθνή ζητήματα αλλά,2 
κυρίως θέματα οικονομικής συ-· _ 
νεργασίας μεταξύ των δύο πλευ|3 
ρών. Υπενθυμίζεται ότι οι χώρεςΡ 
- μέλη της ΑΣΕΑΝ είναι: Ίνδόνη-Λ 
σία, Μαλαισία, Φιλιππίνες, Σιγκαρ 
πούρη, Τα’υ’λάνδη και Μπουρ-
νεΊ’. .............. ...........

«.nreewBe»® *········· Η

Λόγοι κβιΐ

ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ
ΑΠΕΦΥΓΑ να σημειώσω στα 

χθεσινά μου, την ομαδική απο­
χή των Σεβασμιωτάτων Επισκό 
πων της 'Εκκλησίας της Κρήτης 
από την εορτήν του Πολιούχου 
του Ηρακλείου Αγίου Μηνά. Σω 
ρεία όμως τηλεφωνημάτων και 
προφορικές διαμαρτυρίες Ηρα­
κλειωτών, με υποχρεώνει να μην 
τους αγνοήσω. Και να σημειώσω 
μόνον ότι διακόπτουν μια μακρά 
παράδοση της τοπικής Εκκλησί­
ας που ήθελε την παρουσία ό­
λων των ιεραρχών Κρήτης σε 
Αρχιερατικό Συλλειτουργό της 
Ημέρας της μνήμης του εορτά 
ζοντος Αγίου, μερικοί από τους 
οποίους διακόνισαν και στο Ναό 
του.

«ΤΗΡΕΙΤΕ τας Παραδόσεις» 
παραγγέλλει ο Απόστολος Παύ­
λος. Γιατί η παράδοση είναι για 
την Εκκλησία ένα «δυναμάρι» ε­
ναντίον παντός εχθρού μέσα κι 
έξω από τα τείχη. Και δεν τα έ­
γραψε βέβαια για τον απλό λαό, 
αλλά κυρίως γι' αυτούς που κατέ 
στήσε «πρεσβυτέρους» κατά πό 
λεις...

σε

α>
Β- 
Q 
2 
co 
σ»

ΤΡΙΤΗ ικαι δεκατρείς, μου λέ­
γανε αρκετοί φίλοι μου προληπτι 
κοί χθες, μόνο -να βλέπεσαι.

— Από τί;
— Από λιμού, λοιμού, καταπο 

ντισμού, πυρός, μαχαίρας, επι­
δρομής αλλοφύλων; είπε. ·

— Εννοείς άλλες φυλές, όπως 
Εκκλησία;
— Όχι.
— Τους ξένους τότε που. έρ-

ράγοντας έπαιξε ρόλο ακόμα 
και στο ζήτημα Του εκίλογικού 
συστήματος. Πιάτεύετε κάτι 
τέτοιο για σήιμίερα;

— Η π.ολιίτιικήι ιστορία του 
Τόΐπου μας είναι γνωστή. Το 
σΐίστημια του διπολισμού, δη­
λαδή το δικομιματικό σχεδόν που 
ιΐιξασφαλίίζεται με τα νόθα εκ 
λογικά συστήματα θέλησαν να 
το επιβάλλουν εδώ, πράγματι 
ξ^ες δυνάμεις. Είναι γνωάπό 
το ποσο οι Ηνωμένες Πολιτείες 
με τους εκάσΤοΤε εκπροσώπους 
τους επέμειναν για τη,ν εφαρμο 
γή είτε του πλειοψηφικού είτε 
ενισχίυμένης αναλογικής, ακρι­
βώς για να υπάρχει ένα συστη 
μα δικομίματισμού. Σήμερα ωστό 
σο, δεν δεχόμαστε ότι μπορεί 
να ισχύει στι και στοι παρελθόν. 
Αυτή τη στυγίμή, αν κανείς ισ 
χυρίστεί, ότΐ' ξένος παράγοντας 
ασκεί πιέσεις για το εκλογική 
σύστημα ή δεν λέει την άλήθει 
α η τότε η κατάσταση είναι 
τ’ραγική. Εμείς πιστεύομε, ότι 
σήμερα η χώρα μας είναι περίσ

Συνέχεια στη σελ. 4 ►

το στόχο ενός σύγχρονου, δηι 
μοκρατικού Πανεπιστημίου:.

Πιστεύω πως κανείς (ή σχε 
δον 'κανείς)' από όσους πανεπι 
σιτημίακούς αφήσανε στο ®ξο> 
τερικό μια σ υχνά θαυμάσια; α 
καθημαΤκή καριέρα για να οι 
κοδομήσουνε στην Κρήτη 'ένα 
μοντέρνο Πανεπιστήμιο; κά­
νεις δεν είχε ποτιέ τη- φιλοδο­
ξία να ξεσηκώσει’ τις κξ'έδίρες, 
ανταγωνιζάμενος ένα Γκμόχ ή 
ένα Γκόρσκυ: Η νοοτροπία 
που κυριαρχεί! στην παραγωγή 
του ©ρευνητού και πανεπιστη­
μιακού έργου διαφέρει από την. 
ποδοσφαιρική, την κάθε' ποδο; 
σφαιρική. Μάλιστα, σκέφτο­
μαι, ότι θα πρέπει να: είναι ε 
λάχιστοι (ίσως κανείς) ανάμε
σα στους 
πισ.τημίου 
:ρασε από 
αμοιίβικται

καθηγητές του Πάνε 
Κ ρήτης, που του πέ 
το νου ηι ιαβιίκίά, να 
ο ίδιος (αρχίζοντας

καριέρα στα 35:—40 του χρό­
νια: )με! ένα μικρό ποσοστό της 
αμοιβής κάθε: μέσου επάγγελμά 
τία ποδοσφαιριστή, που στην ί 
δια ηλικία ίβγαίνεχ ήδη' στη συ 
ντάξη... Αλλά ®νώ αυτές οι: 
συγκρίσεις δεν ©ίχανε ως 
τώρα απασχολήσει τους πάνε 
π-ΐστιημιακούς είναι βέβαιο, ότι

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Ο κ. Δρακωνάκης Νικόλαος 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 
πήρε τοι πτυχίο του Ιατρού: από 
το Πανεπιστήμιο της Πεσκάρα, 
μετά από επιτυχή σπουδαστική 
σταδιοδρομία.

Ευχόμαστε πάντα να υπάρ­
χουν τέτοιοι νέοι που θα λαμ- 
πρύνουν τον τόπο μας, με τις ε­
πιτυχίες τους ακόμα και σε διε 
θνή επίπεδα.·

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

—ι Το Α' Τμήμα σεμιναρίων 
Λογιστικής ΕΛΚΗΠΑ; κατέθεί- 
σε στα γραφεία μας 4^0010 φχ. 
εις μνήμην Ευωγγέίλίοό Τριαν 
τάφΐίλλάκη υπέρ των συσσιτί-

σκόλία: την στέρηση των μι । 
σθολογικών προύπο'Οέσεων , 
μιας στοιχειώδους —όχι καν 
μιας αξιοπρεπούς διαβίωσης.

Αναρωτιέται, «ξ άλλου, κα- I 
νείς πόσο αξιόπιστες είναι οι 
κουβέντες που ακούγονται από | 
επίσημα χείλη, ότι δεν πρέπει ; 
να χάσουμε το τραίνο και- της ί 
σημερινής τεχνολογικής επανά 
στάσης, ότι πρέπει να πλησιά- 
σουμο επιστημονικά την ομάδα 
των προηγμένων κρατών κλπ. 
■ΕιΙδικώτερα στο Πανεπί'στήμιο 
Κρήτης, η- προσπάθεια της συμ 
βολής στην τεχνολίογική πράο 
δο και οι προοπτικές της, υπήι 
-ρξαν άμεσες, εύληπτες και 
για την ευρύτερη ακόμη- κοινή 
γνώμη, που δεν χρειάζεται να 
σπαιζοκεφαλιάζει για την αξία 
μιας γενικής και αφηρημένης 
επιστημονικής ανόδου. Σ' εμάς 

? έγιναν; βήματα να συνδεθεί η 
βιολογία με τα σοβαρά οικ'ονο

ιβάρος ζώων «έβγαλαν» αγνοί 
στοι προσπα-θώντας να εκ&ικη1 
βούν, τον Βασίλη Δεσόενάκη, 
3® χρονών, κτηνοτρόφο, κάτοι 
κο Μεγάλη; Βρύσης.

Συγκεκριμένα, τούκλεψαν α 
πό την αγροτική: περιοχή Τουρ 
τουλΐδα, της Κοινότητας Αγ. 
(Θωμά Μονοφατσίόυ 40 πρόβα 
τα. Στη -συνέχεια, τα οδήγη­
σαν σε άλλη αγροτική περιοχή 
του Αγ. Θωμά και αφού τα έ 
σφαξαν τα έρριξαν σε γκρεμό.

ΙΣΩΣ ορισμένοι απελείφθησαν 
«δι εύλογούς αιτίας». Όλοι όμως 
αδύνατον. Κι έδειξαν την ασθε 
νή, την αδύνατη πλευρά τους, 
σε στιγμές μάλιστα κρίσιμες, που 
απαιτούν αρραγή ενότητα, κοι­
νή πορεία προς τον Χριστό και 
σωστή τοποθέτηση απέναντι 
στα προβλήματα που σντιιμετωπί 
ζει σήμερα όχι μόνο η Εκκλησία 
μας, αλλά η Ορθοδοξία γενικώτε 
ρα για να επι-ιίλέσει την πνεύμα 
τική και κοινωνική της αποστο­
λή.

χονται για τουρισμό;
— Ούτε. Άλλο φύλο εννοώ 

τις γυναίκες!
— Δεν τις φοβούμαι, είπα.
— Μην τις υποτιμάς, μου συ 

νέστησε, γιατί τα ίδια πίστευα 
κι ενώ και την έπαθα. Πυρ, γυνή, 
και θάλασσα! που λένε.

— Εγώ όμως δεν την παθαί­
νω.

— Γιατί τόση σιγουριά;
— Διότι φορώ... αλεξίσφαιρο 

ποκάμισο.
— Υπάρχουν και τέτοια;
— Πώς δεν υπάρχουν.
— Εισαγόμενα;
— Όχι, δικά μας με φίρμα. 

«Ο επιμόνων ΕλληΝίΚΑ» και με 
έκπτωση δέκα στα εκατό.

— Και πού θα το βρώ;
— Εσένα δεν σου χρειάζεται 

ακόμη.
— Γιατί; απόρησε.
— Γιατί ’σαι νέός. Μόλις φτά 

ξρς σε μια ορισμένη ηλικία, θα 
σου το φέρει και μάλιστα δωρε 
άν.

— Ποιος;
— Ο χρόνος.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΠΑΡΕΣΥΡΕ

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΣΕ ΓΕΡΟΝΤΑ

μικά 
την 
του, 
στές

προβλήματα του ΙΚίΑ και 
υγεία των ασφαλισμένων 
οι ηλεκτρονικοίι: υπολογι- 
άρχισαν να συνδέονται

με ιτην ντόπια παραγωγή και 
το1 ντόπιο «πιστήιμονικό δυνα­
μικό, η ίΠάνεπιστηιμιακή κλινιι 
κή: αρχίζει να ξεπηδά σαν πρα. 
γματικότηπα, ηι έρευνα ιμας φέρ 
νειι σε επαφή: 'με τα προγράμ­
ματα: της -ΕΟΚ κλπ. Πόσο σο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδικός Παιδονευρολόγος, θα δέχεται σήμερα 

Τετάρτη, 14 Νοεμβρίου, και ώρες πρωινές, στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο, παιδιά με ειδικές ανάγκες 
(εγκεφαλικές παραλύσεις - σπαστικά, τετραπλη- 
γίες κ.λ.π.).

Η εξέταση είναι 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

■ELKRON)·

Συνταξιούχος του ΟΓίΑ. έχα 
σε τη ζωή του, όταν Ι.Χ. φορ 
τηγό αυτοκίνητο, που οδηγού­
σε ο Κων)νος Νικηταράς, 26 
χρονιών, ιχθυοπώλης, κάτοικος 
Φορτέτσας, τον παρέ'συρ» στον 
(δρόμο . Ηρακλείου—ίΒασιλιικών

Πρόκειται για τον Βλάση 
Γεωργ. Στειακάκη, 76 χμο- 
ν.ών, συνταξιούχο του ΟΓΑ κά 
τοικο Βασιλικών.

Η ΟΜΑΔΙΚΗ αυτή αποχή κα- 
τελύπησε κι εσκανδάλισε τους πι 
στούς. Και μόνον τους «υπεναν 
τίους» εχαροποίησε. Όχι δε μό­
νον αυτό, αλλά και όπλα τους 
έδωσε και με νέα βέλη εφόδιασε 
την φαρέτρα τους για να βά­
λουν εναντίον της Εκκλησίας. Αν 
ζούσε ο αείμνηστος καθηγητής - 
θεολόγος Νικόλαος Ζευγαδάκης, 
αυστηρός ζηλωτής των τυπικών 
ιεκκλησιαστικών παραδόσεων πολ 
λά θα είχε να γράψει, θα τρίζουν 
όμως ασφαλώς τα οστά του 
στον τάφο από ιερή αγανάκτη­
ση... Αυτά, με πολλή θλίψη. Και 
με την ευχή —κλήρου - λαού — 
να μην επαναληφθεί. «Οι καιροί 
ου μενετοί»...

ΜΕ ΚΥΤΤΑΞΕ με απορία. ΓΓ 
αυτό συνέχισα. Το φέρνει αυτό 
το ανεπιθύμητο ποκάμισο σε ό­
λους, άντρες και γυναίκες. Και 
ιμόλις το φορέσουν, κάθε σφαί­
ρα ή βέλος ερωτικό αποτειχίζε­
ται. Πολλοί και πολλές δεν θέ­
λουνε να το βάλουν. Δυστρο- 
πούνν, αρνούνται. το αναβά­
λουν, αλλά στο τέλος, υποκύ­
πτουν. Και από γκολκήπερ στο 
γήπεδο της ζωής, κάθονται ήσυ 
χα - ήσυχα στις κερκίδες και βλέ 
πουν τους άλλους να παίζουν το 
παιγνίδι που παίζανε άλλοτε ου 
τοί, αναπολώντας τις χαμένες 
ευκαιρίες, τα χαμένα γκολ, τα 
«δοκάρια», τα ο-φσάιτ, τα κόρ­
νερ, τα σουτ και τις άλλες συναρ 
παστικές φάσεις στοπαιγνίδι που 
παίξανε στο γήπεδο της νεανικής 
των ζωής. Γιατί βέβαια όλοι μας, 
άντρες - γυναίκες, έχομε παίξει

Συνέχβια στην 4η σιλϊδβ

ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ Τ V.

|δημητρης αρμαοΤΙ
Δημοκρατίας κ Παπανδρέου 11

θ 235 298 ΔΙΠΛΑ Σ 10 ίΑΧι Γε 10 ’Κ ΡΙ τ Ζ A -

γερόντων Αγ. Τριάδας.ωνWIoAis κυκΑοφόρηαε

«RESTAURANT BAR>

ΜΕΡΙΚΗ ΓΚΗΣΣΙΚΙ
Η κακοποίηση της γλώοσας

Κλειστά κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ

^axn ταβ^ας

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΗΜΕΙΟ τηλ.242791 
διεύθυνση: Μανος Αλεξανδρακης

Ευκαιρία
W θωριάν

ΐροχοσπιτο 
και μάΑιστα ADRIA.

Αγοράζοντας τροχόσπιτο 
από 6/11 έως 31/12 και με Ηίγη τύχη!*

Αυτό που διαβάσατε είναι αληθινό!
Η ADRIA CARAVAN, ο μεγαλύτερος κατασκευαστής τροχόσπιτων 

στην Ευρώπη, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 4 χρόνων στην Ελλά­
δα, σας δίνει τη δυνατότητα:

1 ον να αγοράσετε από τώρα μέχρι 31/12 ένα από τα τροχόσπιτά της 
με πολλά επιπλέον αξεσουάρ και κάθε δυνατή διευκόλυνση.

2ον να σας επιστραφούν τα χρήματά σας αν βγείτε νικητής στην 
κλήρωση μόνο μεταξύ των αγοραστών της ίδιας χρονικής περιόδου.

3ον θέλετε και τρίτο; Τότε υπολογίστε ότι στη χειρότερη περίπτωση 
θα αποκτήσετε ένα πολύ καλό τροχόσπιτο, σε φανταστική τιμή.

Ελάτε τώρα. Χειμερινός τουρισμός χωρίς τροχόσπιτο δεν γίνεται! .

' 1 CzVUU/ziA.

Μια από Ός καλύτερες αχορές που μπορείτε να κάνετε σήμερα

ADRIA HELLAS ΕΠΕ Α. Κηφισίας 228 Αθήνα τηλ. 6719386-7753834-5
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΔΗΜ. ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ Ay. Τίτου 12 τηλ. 242477

* Για τις λεπτομέρειες της συμμετοχής σας, περάστε από τα γραφεία μας ή τηλεφωνείστε μας.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ιοινωνιπέ KR ΜΑΤΟΓΡΑΦΉ

Ευχαριστούμεν θερμώς τα παι 
διά του Λυκείου «Ό ΚΟΡΑΗΣ» 
δια την προσφορά τους μιας παι 
δικής Βιίβλιοθήκης στο Πσιδιατρι 
κό Τμήμα Βενιζελείου.

Παγκρήτιος Σύλλογος Γονέων 
παιδιών ποσχόντων εκ Μεσο­

γειακής αναιμίας.

ΑΙΙΟΛΛΩΝ:
Η γοητεία της σάρκας 
ΑΣΤΟΡ1Α
Κυνηγόντας το πράσινο διαμάντι 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΛΝ
Εξολοθρευτές του 3000 
ΚΡΟΝΟΣ (χ^ιμβρινός) 
Εδώ είναι Βαλκάνια 
ΟΡΦΚΥΣ
Η λεωφόρος του οργασμού 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρόδα τσάντα και κοπάνα No 3 
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑ ΊΉΟ.
Αμερικάανικο φίλ|μί σεχ

Ο άνθρωπος τό υπόταξε

ΜΙΙΖΟΠΟΙΠ · θημαίνει μικροσκοπικό IVIml UulU . ώφέΑίμο ζωΰφιο

^ΜΕΛΤΆΜΟί
Γνωστοποιείται βύιμφωνα με 

τσ άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Αξιώτης Ιυάννης του Δημη 
τρΐόυ και της Παναγιώτας το γέ 
νος Μσυξάκη που γεννήθηκε 
στον Πειραιά και κατοικεί στην 
Ν. Αλικαρνασσό και η Τσικάλη 
Ευπρέπεια του Γεωργίου και της 
Μοσχούλας το γένος Αγαπητοΰ 
πόϋ γεννήθηκε στην Ν. Αλικαρ- 
νάόσό και κατοικεί στην Ν. Αλι­
καρνασσό πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Ν. Αλικαρνασσό.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ]

Ανονκίτά όλο το24ωρΐ>

Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού

Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Μάτζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Α,νοικτΰ αϊτό 08.00—20.30
Τσαγκα.ρόκης Γεώργ. A. Itai- 
ρου
Σαιβιολάικη Έλλη οδ. Γερώνυ 
μάκη

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρίας A 
καυστικών Βαρηκοΐας «Χρή- 
στος Γαλιώτος» Βεραντζέρου 22 
Αθήνα 104 32 τηλ. 5220747 θα 
βρίσκεται στο Ηράκλειο Πέμ­
πτη, Παρασκευή 15—ΙΘΝοεμβρϊ 
ου.

θα δέχεται στο Ξενόδοχείον 
«ΖίΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224391, κά­
θε ενδιαφερόμενον, εφοδιασμέ­
νος όπως πάντα με τα νεώτερα 
μοντέλα ακουστικών Αμερικανι- 
κχΐίν και ΕΟρωπαΤκών εργοστα 
σίων. Μπαταρίες φρέσκες και με 
γά-Λης διαρκείάς καθώς και εξαρ 
τήματα.

1—2

ΜΑ ΝΟΣ 
Αογροιλόγος 

- Ψυχαναλυτής

Δέχεται με τηλεφωνιικά 
ραντεβού καθ' εκάστη. 
Τηλ. 220211 - 225613.

■faitea

Ανοικτά απά 08.00—2ί2.00
Σ.Φ. Χατζάκη—Π απανδρουλι 
δάκη οδ. 1821

Διημβρεϋουσες και διανυκτερεύ
συσες κλινικές ΙΚΑ.

Μεγαλόχαρη 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπιτοκράτειο . 
Ιττιτοκράτειο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
(Μαρκάκη

Παθ)ι&ά I 
Χ®ΐιρ)κά 
Ορθ!)ίκά

Κ«ρό)κάI
Ουρ)κά ί 

Νευΐρ)ικά ι 
ΟφθΠάι |
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ΕιΡΤ 1

5.00Μπάσκετ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια τρελή, τρελή 

συντροφιά
7.00 Ενα. δύο, τρία., πάμε
7.25 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
3.00 Ειδήσεις
9.45 Ό ιππότης Της ασφάλτου

10.35 Βραδιά επιθεώρησης
1 ί.35 Παρασκήνιο
Τ2.00 ΕιδήσειςePT 2
5.00 Φραγκολ Ροκ
5.25 Φλας Γικόρντον
5.50 Το Τσίρκο
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κοντά στα σπορ
7.30 'Σ+ήν τρέλα τόο χρρού j
8.00 Τσ βουνό της Ελλάδας
8.45 Παραμύθια πίσω από 

τά κάγκελο
9.30 Ειδήσεις

; 10.05 Γυναίκες στ' άσπρα
Γί.ΟΟθέατρό
00.20 Ε’δήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 14-11-84
05:55 ΔίΚτυο
07.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.40

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Ισως σας ενδιαφέρουν

ΠΡΑΤΗΡ1Α ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Μαρία Ιαιτριιικη Λ. 62 Μάρτί, 
ρων
Μαρία Καφί:τζάκη Λ. Ικώροι
Μίαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αίφοί Θεμέλή Λ. Κνωσού 
Γεώρ. Κάργάτζης Λ. Χριίτο·· 
ατόμου

09.00 Δίκτυο
10.2'0 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στό πέρασμα τών 
αιώνων

10.30 Κρητικά τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυό
1’2.00 Συζητώντας μαζί σας 
ΐί.2Ο Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις σπ’ όλη

■ . ....................  Ill ·Ι

ΚΗΔΕΙΑ

13.05
13.30
14.00
15.10

την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Μες του Αιγαίου τα νερά
Δίκτυο
Μουσικό εξπρές

ΔΕΝ τίμησαν τον Πολιούχο του Ηρακλείου Αγιο Μηνά, οι Σεβ. Μητρο­
πολίτες της Εκκλησίας Κρήτης, οι οποίοι... έλαμψαν με την απουσία τους 
Ετσι η πολυαρχιερατική συλλειτουργία έγινε αρχιερατική, αφού ο Σεβ. Αρ 

χίεπίσκοπος κ. Τιμόθεος ιερούργησε μόνος. Οι Αρχιερείς της Κρήτης — ό­
σοι τουλάχιστον δεν είχαν κάποιο σοβαρό κώλυμα — απέδειξαν, δυστυ­
χώς, ότι επηρεάζονται από προσωπικές μικροδιαφορές και σε ορισμένες πε­
ριπτώσεις δεν μπορούν να σταθούν στο υψηλό βάθρο της υψηλής αποστο 
λής τους. Δεν νομίζομε ότι χρειάζονται περισσότερα σχόλια.

• ΓΗΝ Κυριιαική το βράϊδυ 
—ίμιας γράιφει ο Έφορος Δήμο 
σϊαιίν Σχέσεων της Τ.Ε. Κνω
σός κ. 
σχη

Μιζίεράκης— στη Λιέ-
Αχ'ίχνεΜτών

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ»
«ΜΗΝΑΣ 

οι Aviir·
χνίευ:τές της Τ.Ε. Κνωσού πρα 
γ,μΐατοπόίίήσίαν την Βορτή των 
γΐ8ν8θλίων τους που έκλιεισαν 
πέΜτβ χρόνια δράσης, ύπαρξης 
δουλειάς και δημιουιργίας 
(1'979—Γ9Ϊ84). Στη- γιορτή, πα 
ρ»ίίρέθηικαν η οικογένεια1 του 
.'®:ί..ητ;στο0 Μηνά Map1 κόποι,- 
λοι>, ο Έφορος περιοχής Κιρή 
της κ. Εμμ. Σαριδάκης, ο Πρό 
εδρος παλαιών προσκόπων ικ. 
Γ. Λιαμαντάκης, ο περ. έφορος 
Ν. Ηρακλείου κ. Αρ. Μαρκό 
ποιείς, ο Τ.Ε. Κνωσού κ. Ν. 
Πανταζής, ο Έφορος δημ. σχέ 
άεών Μαρίνος Μιζεράκης, 
η πρόεδρός . κοιν. συμ) 
σεως κυρία Χαρά Πανογιωτώ 
κή, ο Γραμματέας κοιν. συμί) 
ως κ. Γ. Χωραί'της, ο έφορος 
εκπαι&ύσε’ως κ. Α. Κλώνος, ο 
έφορος αναπληρωτής Τ.Ε Κνω 
σοΰ κ. Πέτρος Θεοδοσίου, ο
8ου συστήματος Νυστικά-

κης ο αρχηγός του 2όυΙσίυσιη- 
ματοςΚ. Λογοθέτης, ο αρχηγός 
όάυ συστήματος Ανδρέας Κοι> 
ναλάκη,ς, ο αρχηγός 2ας Αγέ 
λης Ευάγγ. Αίεμιπι&άκή-ς ,ό υπ) 
γός 2«ς ομάδας -Σταύρος Τριάν 
τυφτ-λάκης, ό nit) γός 6η ςΑγέ: 
λης ΑλικαιρνασσΙού Εένα Χυστι 
κιάκή και Ρένα Μύρκατζη. <> υ 
π)γό.ς 8ης Αγέλης I. Μαυρά- 
ικης. Στην αρχή έγινε ο καί hi: 
ρωμένος Αγιασμός, έγινε 1 λε 
πταύ σιγή για την μνήμη ταυ 
Μηνά και του Γιάννη· Μάρκά 
πουλου. Μετά μίλησε η πρόε- 
βρος κοιν. συμήσεως Χαρούλα 
ιΠαναγιωιτάκη ικαι ανέπτυξε το 
πρόγραμμα της κοινότητας 
1984—·85. Στη συνέχεια μίλη­
σε ο αρχηγός της κοινότητας 
κ. Γωνιανάκης ο 'οποίος ανα 
φέρθηκε στα πεπραγμένα της 
κοινότητας 1979—84. Επίσης 
-έγιινεί πράβολή φωτογραφιών 
σλάιίτς απ όπην ύπαρξη δου­
λειάς. και δήμιουργ'ιίας της και 
νότητας τωιν Ανιχνευτών αύτά 
τα τελευταία 5 χρόνια. Σίτο τέ 
λος ικόπηκε η τούρτα των γενε; 
θλίωιν και προσφέρθήκαν γλυ
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κά και διάφορα Λοίτά.
• ΠΕΡΙΧΑΡΗΣ ήταν 
Κι ριακή το βράδυ ο

την 
μ>

κρός μου φίλος Μιχάλης 
Κούκο; λάκης γιός του δι 
αιτητή FIFA Γιώργου 
Κουκουλάκη. ’Εκανα δύο’ 

υποθέσεις. Ίσως κάποιο 
δώρο λόγω της γιορτής 
του1 ή 7νόγω νίκης της ομιά

Όταν φιλούμε για τα μικρό 
δία. Το ιμυαλό μας ττηγαίνει πά 
ντότε στο κακό. Είναι φυσικό 
γιατί! τα ίμιίκρόβιά έχουν κακή 
φήφη.

Κι όιμώς τα -περισσότερα art 
αυτά — τα 98 στα 100 είναι 
ωφέλιμα.

Πρόκειται για μια αλήθείά 
ττου οι Ιάπωνες την ξέρόυν α 
ιτιά καιρό. Στη γλώσσα τους, 
η λέξη μ’κρόβιο σημαίνει μικρό 
σκοιπΊικό ωφέλιμο ζωύφιο.

Στον αγώνα του για την 
επίιβίωση ρ άνθρωττος εξημέρω 
σε -πρώτα τα ζώα κι ύστερα τα 
φυτά. Τώρα ετοιμάζεται να ε 
ξημερώσει τα ’μικρόβια τόσο 
για την -προστασία Της υγείας 
μας, όσο και για την ανάιπτυ^ι 
της βιομηχανίας καί Της γεωρ 
γίίας. Αλλά για! να κάνει αυτά 
τα περίφημα μικρόβια -via έργα 
σδουν μαζικά ττοεττει -πρώτα να 
Τα υττΌτάξει.

Πρόκειται για ένα τεράστιο 6ή 
μα προόδου. Αυτός ο δρόμΟς 
που αρχίζει από το μοναχό 
Πκρεγικόρ. Μέντελ και τον ακο 
λούθησαν πολλοί επΐάτήμονεζ 
Οι νομπελίστες Μονό, Γυάκοιμ^ 
και Λβοφ συμθόιλάνε πολύ στον 
πλουτισμό Των γνώσεων μ^ς

Για νά «ειξημερώσουν» το 
μακρόβια οι επιστήμονες υπο. 
χρεώθηκαν να μάθουν Τη γλώσ 
σα τους, να τροποποιήσουν <zai|, 
να αναπρογραμμαΤίσουν το, 
κώδικά τους. Κατόρθωσαν έτσι 
νά παρασκευάσουν την Ινσουλί 
νη (φυσική πρωτεΐνη άμυνας 8 
νάνίτίον των ιών) να: δημιου?' 
γήσουν αντισώματα ν ανίαικαλύ- 
ψουν νέα αντιβιοτικά. Οι EWI 
στήμονες είναι επίσης ικανοί 
να κατασκευάσουν την ορμόνη 
ανάπτυξης αυτή που λείπει στα 
παιδιά που δεν ψηλώνουν. Χάρη 
σ όλα αυτά ο άνθρωπος θά μ-^ο 
ρεί σύντομα να τροποποιεί την 
κληρονομικότητα του και 'νά δι 
ορθώνει φυσικά ελαττώματα.

δας 
αυτά.

του. Τίποτε από 
Απλούστατα εκλέ-

χτηκε πρόεδρος της ΔΓ Τά 
ξης τόό 24ου Δημοτικού 
Σχολείου. Εκλέχτηκε αλλά: 
πώς; Πήιρκ 32 από τους 35 
ψήφους. Δικαιολογώ- κι ® 
γώ την χαρά του και τον 
συγχαίρω.

φ ΚΑΊ το ανέκδοτο
Ό1 πλούσιος πεθερός στον ® 

πίδόξο γαμπρό:
—Η απάντησή μου εξαρτά- 

τ,αι από την οικονομική σας κα 
τάσταση.

Κι ο επίδοξος γαμπρός:
—Περίεργο. Και η- οικονομι 

κή: μου -κατάσταση εξαρτάται α 
ποκλίειστίικά από την απάντηισή 
σας...

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΑΣΟΠΟΥΛΟ

Συ»τ)χό Χωρ)κής — Ετών 80
κηδεύομε σήμερα Τετάστη 14-11-84 στις 10 π.μ. (οικία: 
οδός Αλεξανδρείας 4). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψάλει 
στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λόύς Υά πάρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αννο Τασοπούλου.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγελία Τασοπούλου, Εμμανουήλ 
και Χρυσαυγή Γρυπαρη, Γεώργιος και Μαρία Ορφανού.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Πολυτίλη Τσσόπουλου, Διαμαν­
τής και Ελένη Μπακόπουλου.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θά γίνει στο χωριό Λιγόρτυνος.

16.00 Στο σκαμνί του 
κατηγορουμένου

16.15 Περιδιάβαση στο χώρο 
και στο χρόνο

16.45 Κρητικά τραγούδια
17.15 Στων ποιητάδων 

τις γραφές
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτϋο

■
ΜΝΜΜ “ΠΑΤΡΙ<„ 
uurrmiA * ακυ·υη«ι« 
Δα·»., μυκανιατμ* 

οδός Λάϊοτα 7

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 1984 και ώ­

ρα 8 το πρωί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) 40θήμερ'θ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

»> »·Ι«Τ4Μ*Η·« ΤΥΙ>ΟΓΥΜ«Ι«ν 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΝΠΛΗ4 

ΟΚΟΥ Η«ΑΙ«Τ·Υ Μ
• NFAKAOOH · RPHTH4

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡ5ΕΙΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΩΚΡ. ΒΛΑΧΑΚΗ (ΣΩΚΡΑΤΕΝΑΣ)

Το ιατρβίο του Παιδία­
τρου Περβιικογιάννη Μη 
νά (μ18Φαφέρί0ηκΒ στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουίλίίδου και Μ. Μου- 
σοόρσυ (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Τό τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443 .

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστοΰν.
Τα παιδιά: Νίτσα και Τάκης Κληρονόμος, Νίκος και Μορίκα 
Βλαχάκη, Αλέκος και Πόπη Βλαχάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

; « ΑΠΟΛΛΩΝ »
; Και τώρα στην Ελλάδα χωρίς καμιά περικοπή η ταινία σοκ »
[ του σκηνοθέτη Μιχάλη Παπά

Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ ϊ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» ?
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. J

Σε Α’ προβολή η πιο πρωτότυπη ελληνική κωμωδία >
ΕΔΩ ΕΙΝΑΙ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

Πρωταγωνιστούν: Στ. Παρόβας, Βίκυ Βανίτα, Βασ. Τσογ- 1 
κλος, Λύντια Λενώση. |

MMHSHMUSftMIMWIUfllllllllllllUWIIIIilllllUW  ̂ ?

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΩΝ
DR. Έμμ. Γκικουμάσης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λόυ- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΚΥΝΗΓΟΝΤΑΣ
Με τον Μάικλ Ντάγκλας

ΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΕΣ ΤΟΥ 3000
Μια υπερπεριπετεια χωρίς προηγούμενο
■ΜΜΜΜΜΗΗΙΙΝΝΗΗΙΝΜΝΜΙΜΒΜ·····

ΚΟΝ)ΝΟΕ Λ.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΧ

Μ«Μ*κήφας 
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιαφός Α' κλινικής Μαι 
ει>«ιρίοο «ΜΑΡΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο τόυ 
Λ. Αλεξάνβρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιβυτη- 
ρίσυ ΕΑΕΝΑΣ <5432220.

1—25

« ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

Η ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΣΜΟΥ
Αυστηρός Ακατάλληλον

ΜΗΙΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΗΙΙΙΙΐηΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

5 Apu ΠΑΝΑΓΚΥΓΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΛΛΗΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Από 4 μ.μ.
ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ Να 3

Ρίζας, Φωτόπουλος, Γκιωνάκης, Ηλισπουλος

»

s

«£ΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη ώρα 7 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

««RAWWMARAARPWAMMNWMMMbT

τ Άάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δένεται στο ιατρβίο του 
στην οδό Χ~Μ«χάλη 
Γιάννβρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γ άννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μόρα 9—1 πρωί και 6 
—8 αιπόγαυμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και οκό 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

15 κ Δ Τ Τ

ΠΕΜΠΤΗ
9.30 το βράδυ

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ ■».

235.989

4 
11 
18 
25

5
12
19
26

6
13
20
27

Σ 
3 
10 
17 
24

7
14
21
28

’S

Μια επίδειξη Γούνας που έγινε προ ημερών στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΠΣ» μας υπενθύμισε 
την είσοδό μας στον χειμώνα. Την επίδειξη αυτή την διοργάνωσε η γνωστή φίρμα κατα­
σκευής Γουναρικών «ERICA — FURS». Τα νέα μοντέλα Γούνας που πράγματι εντυπώ­
σιασαν με την φινέτσα και την τελειότητά τους, τα παρουσίασαν γνωστά μανεκέν των 
Αθηνών. Στην ανωτέρω φωτογραφία διακρίνονται οι κατασκευαστές, ο κύριος και η 

κυρία Μανωλαράκη.

Βάσει της αποφάσεως

Α9 - 2571 του υπουργού Εμπορίου 

προσφέρουμε Ελληνικά Ηλεκτρικά Σκεύη 

(Κουζίνες, Πλυντήρια, Ψυγεία)
IZOLA - ESKIMO

με 10ο)ο έκπτωση

στις αναγραφόμενες τιμές.

Εβδομάδα 
Ελληνικών 

Προϊόντων 
Από 12—17 
Νοεμβρίου.

ΕΤΟΣ 1984 
ΜΗΝΑΣ 11 
Αν. Ηλιου...

Δύση Ηλιου...

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Στις 10 ακριβώς

Ν Γ ΤΡΟΥΛΗΣ ΟΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Avuyeiuv 56 

Τηλ. 287-094

Π
1
8

15
22
29

Π
2
9
16
23
30

Ας δού|με όμως ποιες είναι ' 
οι δομές της ζωής. Το σώμα | 
μας αποΤελείται α-πό όργανα 
μυς κλίπ. Κάθε όργανο και κάθε 
μυς αποτελί-ίται από ιστοί ς 
και κάθίε ιστός από κύτταρα. 5 
Συνσλικά το σώμα ιμας αριθμεί j 
60.000 δίσεκατομίμύρια κύττα­
ρα. Στο εσωτερικό των κυττά ι 
ρων: βρίΐσκουΐμέ τις πρωτείνιες | 
δηλαδή τα «οικοδομικά υλικά» 
του οργανισμού και το νουκλε 
Ικό οξύ, που προγραμματίζει 
τη ζωή μας. Το μικρόβιο ή 6α 
■κτηριδίο είναι ένα υποτυπώδες 
κύτταρο, εξαιρετικά μικρό. Αν 
το μήκος ταυ ήτάν ένα ιμέτρό, 
το ανάστημα του ανθρώπινου 
σώματος θα ήταν 1.700 χιλιό 
μέτρα.

Αν: η βιολογία υπάρχει από 
αιώνες αν ο Παστέρ και ο Φλέ 
μίγίκ κατόρθωσαν ν απομονώ 
σουν μερικά βακίτηρίδία μια νέ 
α επιστήμη η βιοτεχνολογία ε 
πιτρέπει στον άνθρωπο να τα 
κίχνει να εργάζονται γι αυτόν.

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ J» 
Μικροβιολογίας - Βιοχη- β 
μείας - Αιματολογίας · ■ ’

Ανοσολογίας ί > 
ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ' ί 

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ- ί' 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΧ ΜΑΝΟΛΗΣ ]! 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- \ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- β 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ;! 
Κρήτης. : [

1—25

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΙΙ ;
Χειρούργος ί

Οδαντίατρο<

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσας Μαστα 
μπά.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκοτεστάθη μόνιμα είς 
'Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Ανδρεαδάκη 13

(παρακάτω ΟΤΕ) Ηρά­
κλειο. Ώρες εργασίας 8— 
1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 241120 
Τηλ. Οικίας 223752.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βάλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη ίος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΓΙΑΝΝΗΣ ; ί
τ. Σταθοπουλος ; 1
Υΐδικός Παθολόγος ί1

ΕΒΑΝΣ 39 ό
(Πλατεία Κορνάρου) ’ ί

Δέχεται 9-1 καί β-8.30. 
Τηλ. Οικίας 288808 /

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο Τού Κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. κττρεΐου 221422 
οικίας 232029

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

'Αθηνών — Μονάχου —·.
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη*
Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής A 
σφάλιστικής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος <

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ί
Μετέφερε το Ιατρείο του ί

Μάρκου Μουσοϋρη 20 !
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) I 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 ;
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ. 1

Τηλ. 220848 — 283898 !

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Το πρώτο συστηματικό Συνεργείο για τα τζάμια 
των αυτοκινήτων. Τοποθετούνται και πωλούν- 
ται Παρ - μπριζ, τζάμια λευκά - φιμέ. Τσιμούχες, 
φιλέτα, ελαστικά παρ - μπριζ - θυρών.

Γίνονται στεγανοποιήσεις hap - μπριζ αν βά­
ζουν νερό. Επισκευάζονται και αλλάζονται γρύ­
λοι παραθύρων. Επιβατηγών και φορτηγών αυ­
τοκινήτων, όλων των τύπων.

Γ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΕ
Εθν. Αντιστάσεως 16 — Τηλ. 231693, Ηράκλειο

ΠΕΡΣΙΚΗ]
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ 

ΧΑΛΙΑ ΜΟΚΕΤΤΕΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 — Τηλ. 280-535

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ



Σ»1ς 3π
γΕτάρτη I4 Νοεμβρίου 1984
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^ΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Κάργια 35 τ.μ. οδός Ακα- 

και Φοίνικος. Τηλέφ.

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 80 
Κ ।Λιοντάρια) ένάντι ξένο 
’λυ,υ ΣΕΆΕΝΑ οδός Ανδρό 

4 Τηλ.. 22’22'69—281^20.
(^344) 5
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινού 

γωνιακό, 62 Μαρτύρων 19 
■^ύαγγελιστρκίς Τος όροφος 

^τόλλήλο και δια: επάγγελμά 
'λ λ'Ρήσθ· Τιλ· 2'8’67®10·

λοΙΚίΆΖΕΤΑΙ κάτάστηβα, 
μ2 επί της Εθνικής Αντι-

I5· Επίσης υπόγειοι 
μ2 επί της ιδίας οδού. Πλη 
τηλ. 282655'.

f (Ε246) I-4
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
σίην οδό Αρχιμήδους 17. Τηλ 
,s?825.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πνπλωμένα επί της οδού Ραύ- 
καυ 37. Τηλ. 28’903’9.

(Ε242) 1—5
ΕΛΟΙΚΙΑΖΕΓΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία κατάλληλο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο κλπ.
Τηλ. 288540. 

(0240): 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο- σε κα 
πέλα δωμάτιο .επιπλωμένο λο-υξ 
με λουτροκαμπινέ σε ρετιρέ α 
νεξάρτητο χωρίς κοινόχρηστα 
πλησίον Μουσείου (Πλ. Ελέύ 
Θερίας —Λ. Ικαρου 12). Τηλ. 
222204 και 286718.

(0241) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με ανε 
ξάρτητη θέρμανση Λ. Ικάρου 
61 —Πόρος. Πληροφ. τηλ. 22Γ 
737 και 21802119.

(19238) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων επί της οδού Εθν. 
Αντιστάσεως 110. Πληροφ. τη
λέφ. 243709 και 220158 
γραφείου.

(Ε237)

ώρες

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδο Τομπάζη ένα. 
ντι Αθήνα ϊκής Αγοράς. Π/,η 
ροφ. τηΛ. 283643—^Ζ83343.

(0226) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία με
κεντρική θέρμανση στην 
1821 αρ. 91 Τηλ 286888.

(Ε232)

οόό

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. με ή χωρίς πατάρι 50 τ.μ. 
οδός Ζεφυρίας 4 Ν. Αλικαρνασ 
σός (μεταξύ εκκλησίας Αγ. Νι 
κολάου και Δημ. Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 0821)53829.

(Ε229) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ δυο διαμερίσματα 156 
τ.μ. δίπλα από την Τράπεζα 
Πίστεως. Μπορούν να ενωθούν 
και σε ένα. Επίσης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ και το κατάστημα δίπλα
από την 
Πλη<ροφ. Κ. 
εις Κόξαρη 
0897)41458 
το' βράδυ.

(0231)

Τράπεζα Πίστεως. 
. Γεώργιο Μαρκάκη

Πεδιάδος. Τηλέφ. 
ιστις ώρες 6—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
κινουά χρώματος ζαχαρί. Ο α 
πωλέσας παρακαλείται όπως τη 
.λεφωνήσει στο 232422 απογευ 
ματινές ώρες.

(Δ248) 1—3
ΚΛΘΗΓΗΊΡ1Α Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή
δίδει μαθήματα σε 
μνασίου—Λυκείου, 
κές. Τηλ. 243492.

(Δ246)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με

πείρα παρα 
μαθητές Γυ 
Τιμές λογα-

1—5 
πολυετή πει

ρα στο φροντιστήριο παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής —Χημεί 
ας και Μαθηματικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου, ε 
πνσης αναλαμβάνει υπεύθυνα 
και προετοιμάζει αδυνάτους μα 
θητές. Τηλ. 243036.

(Δ244) 1—5
ΕΜΠΕΙΡΟΙ Καθηγητές αναλα 
μβάνουν υπεύθυνα υποψήφιους 
Ανωτέρων και Ανωτάτών σχο 
λών καθώς και μαίθητές Γυμνά 
σίσύ—Λύοίού, για Μάθήματι 
κά — Φυσική —Χημεία. Τηλ. 
221933 ή 23’5167.

ΖΗΤΩ σιμισακές ψιλολιές.
Πληροφ. τηλ. 
στρογιαννάκη. 

(Ζ693)

821555 ' κ. Μα-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ π ρ ο ς αγο ρά τηλέ- 
<ρα>νο. ,Πληροφ. τηλ. 235290 6> 
.ρες γραφείου.

(±694) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρός —συνε 
τάίρίστίά 'διάθέτών 'Κ'^φάΛαΐΟ! 
250.000 για Σνακ - μπαρ—Εέ- 
στορΰντ το οποίο λειτουργεί ε 
πί 4 χρόνια. Πληροφ. τηλ. 231 
605 3—4 μ.μ. ή: από 6—10 μ.μ 
Μποφώρ 4.

(Ζ’,692) 1—2
ΓΡΑΦΕΙΟ άντιπροσώπειών
ΖΗΤΑ πωλητή άνδρα ή γυναί
κα εργάσία μόνιμη, 
κ. Βαγγέλη Τήλέφ. 
244’227.

(Ζβ95)
δΟόρης σε διάσταση

Πλ η ροφ. 
223736—

πολύ κα
λού χάραχτήρος ΖΗΤΕΙ να 
γνωριστεί μέ κοπέλα 40—46 
χρόνων εμφανίσιμη γιά συγ^α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιοι κοιμ 
μωτήριο. Πληροφ. τηλ 2811’67 

(Ζ673) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ π«ρά εργοστασί 
ου σκαπτικών μηχανημάτων ι 
Κανοί τόρναδόροι και εφαρμο 
στές. Πληροφ. τηλ. 224575.

(Ζ666) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φωτο­
γραφικών ειδών πλήρως, εξο­
πλισμένη με ατελιέ, είδη γό­
μων —βαπτίσεων στις Μοίρες.

'“^247) 1—2
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
,γωνιακόι) 250' τ.μ. με ιδιωτι­
κό ακάλυπτο, χώρο Ί00 τ.μ. κα 
,όλλήλο για οτιδήποτε χρήση: 
^ρίβ'κόμενο επί των οδών Λευ 
Κβσίας και Γέργερης, όριαι Συ 
νοίκισμού Δειλινά και Λ. 62 
^ορτύρων Ηρακλείου. Πληρο 
φορίες τηλ. 2228161.

(Ε243) 1—5
ενοικιάζεται δωμάτιο ανε 
ξάρτητο με κουζίνα λουτρό και 
βλλσ ένα «πιπλαχμένο ανεξάρτη 
τα οδός Νεοφ. Πεδιώτου 10. 
Τηλ. 280136.

(Ε248)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

11—2 
κατάστημα

J0O τ.μ. στην Παρασκίειυοιπού-
3 (Περτσελάκη).

231103 κ. Πιτσουλάκη. 
‘ .(£12'39)

Τηλέφ.

1—3

ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι ειμβαδού 60 τ.μ. στην ο 
δό Μ.χαήλ Αρχαγγέλου, Νέο 
Στάδιο, όπισθεν ιερού, κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφ. στο τηλ. 283414.

(Ε222) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3 δωματίων έπΐ της οδού Πεδι 
άδος 10 (Πλ. Τριών Καμαρών) 
με κεντρική θέρμανση και βοη 
θητικούς χώρους κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 283413.

(Ε220ι) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 
καινουργές 5άριΐ ήσυχο θαλάσ 
σια θέα, βοηθητικούς χώρους. 
Με δωμάτια ή εξ ολοκλήρου. 
Χανιάποριτα οδός Πατλέμίποώ- 
ρη 5 4ος όροφος. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυνιση.

(02'34) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -έναντι κεν 
τρικής πύλης Αμερικανικής Βά 
σης κατάστημα 100 τ.μ. περί 
που κατάλληλο’ για μπαρ PUB
ή καφετέρια, δεκτή συνεργα­
σία, Τηλ, 280560 κ. Νίκο.

(Ε234)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πό,λεώς
δια φοιτητές 
Τηλ. 24<2394. 

(Ε230)

κατ σπουδαστές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η
καφενείου 
νο Λ. 62 
ροφ. τηλ.

(Ε205)

πλήρως

1—8 
επιχείρηση 
εξοπλισμέ-

Μαρτύρων 12. Πλη 
282180.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δω 
ματιών καινούργια πλησίον 
στα ΤΕΙ. Τιμή 15.000. Τηλ.

(Δ245) 1—9
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ παιχνίδια ηλε 
κτρονικά με άλλα καλύτερα. Ε 
πίσης αγοράζω. Τηλ. 2805610’ 
κ. Νίκο.

^(Δ'2ί4(2) 1—4
ΣΤΗ ΧΕΝ Ηρακλείου παραδί­
δονται μαθήματα: Κοπτικής, 
Ραπτικής με τη μέθοδο ΣΙΙΤΑΜ 
Ζωγραφική, Μπατίκ, Δέρμα ή 
Μακραμέ, για περισσότερη ενη· 
μέρωση πληροφ. καθημερινώς 
10—<12 π.μ. εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής στο τηλ. 282137

τοίκηση με σκοπό 
Πληροφ. κ. Δημήιτρης 
281071—5 από 4—7

(Ζ697)

το γάμο. 
; τηλέφ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρί 
ζει πιστολάκι για κομμοκτήριο
Πληροφ. Λ. 
παναστασίου 
την ΕΑΠΑ 

(Β696)

Κνωσού και Πα 
γωνία πάνω από 
2ος όροφος.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα πολύ καλή γραφομηχανή 
και με τυχόν προύπηρεσία για 
το Συμβολαιογραφείο I. Βαρβε 
ράκη.. Τηλ. 220075.

(Ζ630) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής γ.α βιβλία 4ης- κατηγορί 
ας. Πληροφ. αυτοπροσώπως 
στην Μ. και Ν. Μαλλιαρός Ο. 
Ε. ψυγεία Κρήτης βιομηχανι­
κή περιοχή.

(Ζ691) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
γιά 3—4 ώρες κάθε μέρα εκτός 
Κυριακή. Τηλ 28’358’1 ώρες 11 
—2 κάι 6—9.

(Ζ690) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά γραφείου με 
ταφορών κυρίά ή δεσποινίς ά 
ύω των 30 ετών, χωρίς' οτκογε 
νειακές υποχρευχτεις. Ζητείται 
επίσης ένας οδήγος μέχρι 35 
ετών, θα προτιμηθεί ο γνωρί- 
ζων περιοχές Αττικής, δια να ε 
ργαστεί στο Ηράκλειο:. Πλη- 
ροφ. αυτοπροσώπως οδ. Χαρ- 
κούτση 17 (Λαχαναγορά) από

ΐίληρΟφ. τηλ. 288973 από 
8 μ.μ. εκτός Τετάρτης και 
βάτου.

(Π540)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ · συγκρότημα

5— 
Σαβ

1—ο

γνοκαθαριιστηριου σε καινούρ 
για κατάσταση... Πληροφ. τηλ.
287160—751906. 

(Π579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ είπιχείρηση εστία 
τορίου στο Λ, Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22172 και
22469.

(Π572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
περίπου αντί ενός εκατομμυρί­
ου. Μέσα Αλικαρνασσός στο 
δρόμο προς την Καλλιθέα με 
ευκολίες, πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 220206 ώρες καταστημά­
των.

(Π557) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 4 
δωματίων σε καλή κατάσταση 
εις θέσιν Χανιών Πόρτα σε τι
μή ευκαιρίας 
λέφ. 282650 
γόρη.

(Π476)
ΔΙΑ λόγους

950.000 δρχ. Τη 
1—2 μ,μ κ. Γρη

(Δ241) 1—7
ΑΥΚΟΣΚΥΑΟ Αλσατίας φύλα 
κας μοναδικό ΠΩΑΕΙΤΑΙ. Εί
ναι ενάμισυ έτους και έχει κά

ΤΟ κατάστημα ΜΑΝΙΟΣ ΖΗ 
ΤΕΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
και μοδίστρα. Τηλ. 28&3Ί4.

(Ζ676) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BAR - W’OMlAJN 
για KAFETER1A-BAR για ε 
ργάσιμη ώρα 7—2 μ.μ. τηλέφ. 
083Ί89

8 π.μ.—2 μ.μ. 
(Ζ685) . 1—3

ΕΠΙΠΑΑ κουζίνας BEKO ZH 
TOYNTAI τεχνίτες επιπ>Λπόι- 
οί. Πληρ. τηλ. 286892- 231610

(Ζ686) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 DATSUN 100 
Α Μοντέλο !979 Πληροφ;«τηλ { ,. 
224234. ) / Η '

(Π6ΐί) ΠψΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ | -

ΠωΑεΗάΙ διαμέρισμα ήμιτε, ( 
>.έ; 130 τ.μ. στην καινούργια ι 
γέφυρα Πατελών. Λεωνίδρυ 19 
Τιλ. 281932 και 289953.

(Π610) !—5:.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα- : 
φενείου (επαγγελματικό ψυγείο 
τραπέζα, καρέκλες, σερβίτσια,, 
ιρεπέζ-.α χαρτιού). Πληροφ. ο 
δός 'Μ. Πρ'ίβέλης 103 στο .β. ■

(Π 607)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
λάνι 700 τ.μ. άρτιο
σιμό εντός οικισμού

4—3 
στο Σκα 
οικοδομή 
με■απερι

όρ.σιη θέυ. Τιμή 3000 το τ μ
Μπομεί να ΐώί&ιήθϊν ■ και σ’ε

1—15 
υγείας ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ επιχείρηση MINI MAR­
KET. Πληροφ. τηλ. 286918.

(Π576) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι PEU­
GEOT 404 μ^ άδεια εργολαβι 
κού σε άριστη κατάσταση δρχ.

δυο κομμάτια, εξ αδιανέμητου.
Π λη ροφ. τήλ. 2®ί 151.

(Π608) ’ ■ · 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αύτοκίνη 
το 2 τόννων 1SUZU με εμπο 
ρικ.ή άδεια σε πολύ’.καλό κα' 
ιάσταση. Πληροφ. τηλ. 2’35211

(Π6Ο9) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 9,5 
στρέμ. στη θέση Ανισαρά Χερ 
σονήσου ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο αντίστοιχης αξίας 
στο Ηράκλε.Ο’ ή Χερσόνησο. 
Πληροφ. τήλ. 234826

(Π611) 1—5

Η ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.
(ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΩΝ NESTLE)

ΖΗΤΑ ΠΏΛΗΤΗ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: — Διετής πείρα στις πωλήσεις τροφίμων.

— Απόφοιτος Λυκείου
— Ξένη γλώσσα προαιρετική
— Δίπλωμα οδήγησης (Ερασιτεχνικό)
— Συστάσεις απαραίτητές

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: — Ικανοποιητικό μισθό συν πριμ
— Αυτοκίνητο της Εταιρείας 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ: Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην 
«ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.», 2ο χλμ. Ηρακλείου - Γόζι, υπ- όψη 
κ. Κ. Χρηστόκου.

225507. 
(Ε224)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην πλατεία 
(πρώην RODOS

1—6 
κατάστημα 

Αναιλήψεως 
TOURS).

Πληροφ. τηλ. 761149.
(0197) 1—Ιθ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. με W.C και αρκετό χώ 
ρο δια πάρκινγκ. Πρώην καφέ 
νείο. Κατάλληλο δια συνέχιση, 
καφενείου ή δια οτιδήποτε άλ 
λη χρήση (γραφείο, αντιπροσω 
πείες ή αποθήκη). Περιέχει εί 
δη καφενείου και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 236624.

(Ε218) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτάστηίμα 
55 τ.μ. Αρκάδων 1 και Θερί­
σου. Πληροφ. τηλ. 242080 από 
8—3 μ.μ. και 231133 από 5—

μει όλα τα εμβόλια. Τηλ. 241 
550 πρωί και 230732.

(Δ238) 1-4
ΜΕΣΑ σε ταξί, που το πήρανε 
στις 1.30 το μεσημέρι από την 
στάση Λεωφορείων επί της ο­
δού Έιβανς (έξω από τσ Β' 
Δημόσιο Ταμείο) και απσβίβα 
σε την επιιβάτισσα στην οδό 
Σορβώλου (Μασταμπά) ΞΕΧΑ 
ΕΤΗΚΕ δερμάτινο μπουφάν, 
χρώματος καφέ. Παρακαλείται 
ο οδηγός του ταξί εάν το βρή 
κε να τηλεφωνήσει στο 222945

(Δ243) 1—5

(Ζ678) 1—5

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ΖΗΤΑ 
Εφαρμοστή με πείρα στην 
κατασκευή καλουπιών και 
οξυγονοκολλητή. Τηλ. 
224347. Διεύθυνση: ΒΙΟ- 
ΣΦΌΤ Α.Ε. Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.

(Ζ684) 1—5

ΖΗΤΩ γιά αγορά μοιόκατινκία 
σε άριστη κατάσταση, 4 ή 3 
κυριών δωματίων, νοτιοανατο- 
λικού προσανάτόλισμού, με αυ 
λή και εντός τής περιοχήν Λδυ 
πεβίκλέΪΒται από τά ενβτικά τεί 
χη της πόλεώς ΗρακλείοΙυ. Μ» 
σίΊεςαιπόικλεΐόντάι. Τηλ. 225935 

' Δευτέρα έως Παρασκευή ώρα

265.000. Τηλέφ.
γραφείου, 

(Π584)

241554 ώρες

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο Δήμο 
σθένους 16 ισόγειος οικία εις 
αρίστη κατάσταση 6 κυρίων

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα κου < 
τάβια. Τηλ. 221425 κ. Μύρων.

(Π578) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επίβα 
τικό Στέσιον Μοντ. 78 τύπου 
DATSUN αρίστης κάταστάσε-

5—7 μ.μ. 
(Ζ687) 1—10

ΖΗΤέΐΤΑΙ διακοσμήτρια σχε 
δί&ττρια για πλήρη απασχό/.η 
σή. Τηλ. 283410 ώρες 8—1 και 
5—8. ' " " ’

(Z6S8) 1—3

δωματίων και με 
Οητικούς χώρους 
ναι συνολικά 165 
διαθέτει υπόγειο.

λοιπούς βοη 
η κάλυψη εί 
τ.μ. Η οικία 
μεγάλη βέρά

ως. 58.000 χλμ. Τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Π 599)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

241927

κομιμω

ντα και αυλή με δέντρα. Πλη
ροφ. τηλ. 
μ.μ. και 

. (Π585)

287174 σε ώρες 2—4 
9—10 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—15

SIM-

τηρίου πλήρως εξοπλισμένη 
•μ® σοβαρή και εξασφαλισμένη 
πελατεία, στην οδό Θερίσου 
και Ανιογείων γωνία. Πληροφ. 
ώρες εργασίας κομμωτηρίου 
και τηλ. 232678.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕΣΤΕ για 
τον καθαρισμό και την κά 
λυψη του κρακελαρίσμα- 
τος των πλακιδίων πορσε 
λάνης δαπέδων και την 
τοποθέτηση με σύγχρονα 
μηχανήματα. Τηλεφωνή­
στε στο 244260, 284807.

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κοπέλα 30 ετών με σπίτι, 
ζητεί κύριο μέχρι 40 ετών 
με σκοπό τον γάμο. Απαν 
τήστε κ. Μαρία Βερυγάκη 
οδός 1878 Νό 29 Ηρά­
κλειο.

(Ζ683) 1—3

ΕΤΑΙΡΙΑ πρωτοτύπων πρόΤό 
ντών ZktEI νέους—νέές για 
διοφήσιμη με αποδοχές ικανο- 
ποιητιΚές. Πληρ. τηλ. 235065.

(Ζ69Ο) 1—3
ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣίΠ- 
ΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ προκειμένου 
να στελεχώσει το θίασο ΖΗΤΑ 
νέους και νέες. Πληροφ. τηλ. 
287421 ώρες 4—9 μ.μ. κ. Μα 
νι ά.

CA CHRYSLER 1307 σε καλή 
κατάσταση ατρακάριστο τιμή 
λογική. Δέχομαι σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 281719 ώρες γρα

(Π85Ο)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) στο
Μελέσσες οικία 2) σε

χωριό 
κεντρί

κή θέση της πόλης οικία κα- 
τάλληλη για επαγγελματική στέ

(Ζ656) 1—2

φείου..
(Π580) 1—6

γη. Τηλ, 289655.
(Π 583)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
1—5
2άρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 
λή κατάσταση και σε 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(1X5’98)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

σε κα 
τιμή ευ
243596

1—3 
εκτάσε-

εις δεύτερο όροφο εις περιοχή 
Νέο Στι’ίδισ. Τηλ. 282650 1— 
2 μ.μ. κ. Γρηγόρη.

(ΙΙ475) 1—15

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΑΙΝΑΡ1ΤΗΣ

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 — Τηλ. 243865 — 285812 ■ ;
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!
Οικόπεδα εντός σχεδίου ' I

— Επί της Χάνδακας 124 τ.ιμ. με παλαιά οικία, νοικιασμένη ,[ 
20.000 μηνιαίως, σε τιμή ευκαιρίας !»
— 500 τ.μ. περίπου, γωνιακό, αμφιθεατριικό σε καταπληκτ. ] । 
κή τιμή. J <
— Στον Πόρο 508 τ.μ. με καταπληκτική θέα προς την θά ι[ 
λασσα, τιμή λογική. '
— Επί της Παπαναστασίου 260 τ.μ. γωνιακό με 15,5 μέτρα j 
πρόσοψη. I ’
— Στην Βουρδουμπάδων (Αγ. Τριάδα) ακίνητο 226 τ.μ. με J, 
οικία κατοικήσιμη και κατάστημα σε τιμή έκτακτου ευκαιρίας <;

Οικόπεδα εκτός όχεδίου < [
— Στον Άγιο Ιωάννη 2,5 στρέμ. αμφιθεατρικό, σε τιμή ευ > 
καίριας. .'
— Στη Χρυσοβόλάντου 385 τ.μ. επί αγροτικού δρόμου, σε ;, 
τιμή ευκαιρίας. ;
— Στη Νέα Ακαδημία έκταση 15 περίπου στρεμ. σε κατα- । 
πληκτική τιμή η οποία μπορεί να χωριστεί και σε δύο κομ’- , 
μάτια. ί
— Στον ΆγιοΊωάννη το Χωστό TOO περίπου μέτρα από τα ' 
Κανάρια, οικόπεδα εξ αδιαιρέτου 300, 400, 700 τ.μ. και αμ ’
πέλι 3800 τ.μ. σε καλές τιμές και ιμε ευκολίες πληρωμής. ■

Αγροτεμάχια ·
— Αμπέλι στο Σκαλάνι 100 μέτρα απ’ τα σπίτια με 4000 ' 
κουρμούλες, επίπεδο με νερό έχει και 40 ρίζες ελιές ψιλές. ι 
— Στις Γούρνες (μετά τον Εσταυρωμένο) αμπέλι 4 και 6 | 
στρεμμάτων σε καλή τιμή. ]
— Στους Αθανάτους 4 στρεμ. σε τιμή εκτάκτου ευκαιρίας , 
επί αγροτικού δρόμου. ।

ΑΝΙΣΑΡΑΣ J
— 6800 τ.μ. επί αγροτικού με πρόσοψη 130 μέτρα, τιμή 
ευκαιρίας. '
— 2 σΤρέμ. επί αγροτικού, τοποθετείται και λυόμενο. < 
— 10 στρέμ. αμφιθεατρικό, κατάλληλο και για Ξενοδοχεία- I 
κή μονάδα. !

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ J
— Στο δρόμο προς Κουτουλουφάρι 1600 τ.μ. άρτιο και οι < 
’κοδομήσι,μο.
— 1500 τ.μ. επί δύο δρόμων εκτός σχεδίου 100 μέτρα από , 
την άσφαλτο. Τιμή ευκαιρίας.
— 300 τ.μ. με 70ο)ο κάλυψη επί χαραγμένου δρόμου εντός 
σχεδίου, τιμή λογική.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ανταλλάσσεται ιμε οικόπεδο εντός σχεδίου 
ισόγειο γωνιακό κεντρικό κατάστημα 265 τ.μ. με πατάρι 
200 τ.μ. και υπόγειο 450 τ.μ. (με ξεχωριστή είσοδο).
— Κατάστημα επί της Ιδομενέως 49 τ.μ. και υπόγειο 59 τ.μ. 
τιμή λογική.
— Στην Καινούργια Πόρτα ισόγειο 220 τ.μ. επί τη,ς Πλαστή 
ρα με αέρα 130 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. .
— Στη Μέλισσινών 50 τ.μ. με πατάρι 25 τ.μ. σε τιμή εκτά 
κτου ευκαιρίας.
— Επί της Απολλωνίας κατάστημα με 35.000)ιμ2, παράδοση 
αμέσως.
— Επί της θερίσσου 260 τ.μ. ισόγειο, 125 υπόγειο και 65 
πατάρι. Τιμή λογική.

ΓΡΑΦΕΙΑ
— Επί της 1821 γραφεία Δ' και Ε’ ορόφου εσωτερικό και ε­
ξωτερικό 45 και 50 Τ.'μ. σε τιμές ευκαιρίας.
■— Στην πλατεία Κορνάρου 46 τ.μ. Β' ορόφου εξωτερικό. 
Ευκαιρία.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
■— Επί της θερίσσου γκαρσονιέρες και Ζάρια σε λογικές τι­
μές.
— 62 τ.ιμ. κέντρο πόλεως
— Μεταξύ Μασταμπά και θερίσσου διαμερίσματα 70 και 
76 τ.μ. σε πολύ λογικές τιμές.
— 114 τ.μ. κεντρικό α’ και β' ορόφου
— 98 τ.μ. σε διώροφη μονοκατοικία στην Αλικαρνασσό, 
λουξ κατασκευή
'— 105 τ.μ. σε διώροφη μονοκατοικία (Παναγίτσα Μαστα- 
ιμπά)
— 119 τ.μ. ισόγειο στη θέρισσο σε 3όροφο κατασκευή.
— 370 τ.μ. στον Άγιο Ιωάννη επί οικοπέδου 260 τ.μ. Τιμή 
ευκαιρίας.
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.

10 μ.μ. 
(Ε214) 1—10 (Δ237) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο 
με αυλή και τηλέφωνο για οικό 
γένεια οδός Γιαννίκου 38. Τηλ 
284853 από 10—1 μ.μ. και 4—
7 μ.μ.

(β23β) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 4 
τ.μ. σε τριδιάστατο γωνιακό 
Καλονάδων 18. Πληροφ. τηλ.
288801.

(0223)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητά, 
καταργεί μπουριά, κά- 
πνες, μυρωδιές και θερ­
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομικό 
τατη. ΕΚΘΕΣΗ οδός Κυ­
δωνιάς 6 (παρακάτω από 
τον ΟΤΕ) Ηράκλειο. Τηλ. 
285235 και 281015.

ΝΕΑ μοντέρνα επιχείρηση 
για την επέκταση της ςη- 
τδ αγόρια και κορίτσια 
ευπαρουσίαστα, ευγενικά, 
με ευχέρεια λόγου για ε­
ξωτερική εργασία σε ελεύ 
θερες ώρες, θα προτιμη 
θούν οι έχοντες σπουδά­
σει μάρκετιν ή ασφαλι­
στές αυτοκινήτων. Κέρδη 

•απεριόριστο. Τηλ. 233- 
436, 243220 4—8 καθη­
μερινώς.

(Ζ671) 1—3

(Δ231) 1—15

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετέ χρήματά φτιάχνοντας ερ 
γόχέιρα λαίκήε τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ει>
καίριας. Πληροφ. τηλ. 233404

(Π595) 1—5

(Ζ588) 1—26
ΖίΤΤΕΙΤΑί τεχνίτης ή τεχνί- 
τρία για Οδοντοτεχνικό εργά- 
στήριο. Τηλ. 220795—244378

(Ζ59<>) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Πεζώ 
404 σε άριστη κατάσταση σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι Ευ­
ρωπαϊκά εργαλεία μεταχειρι-
σμένα. 1) Στρανίιζα και 
δρος ενσωματωμένος 1 
Ψαλίδι 1 μ. Πληροφ. 
241164.

ι (Π594)

κύλιν-

τηλέφ.

1—10

ΠΩ \ΕIΓΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου κα 
τάστημά γωνιακό 70 τ.μ και 
230 τ.μ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί της Χρυσοστό­
μου, Δημοκρατίας και Λ. Κνω 
σού. Πληροφ. τηλ. 230213.

(Ε660) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ 
«Καστοριανή Πηγή»

Γιώργος Λαζαρόπουλος 
Επιδιορθώνουμε και με 
ταποιούμε παντός τύπου 
γούνες.
Καντάνου 77 (έναντι θύ 
ρας 6 Γηπέρου ΟΦΗ)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη’.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος —διαιμέρι 
σιμά 145 τ.μ. καθαρό. Τηλέφ. 
225131 και 283271.

287621.
(Π596) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με μηχανή 
2 ετών τιμή 
-22857.

(Π597) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
τρεχαντήρι 7,75 μ. 
τρ ι κίλυνδρη Γ ι άβα 
λόγική. Τηλ. 0841

1—6 
κατάστημα με τον

αέβά εις κεντρικό σημείο της
(.11574) 1—6

δού 
500

περιοχή Κόκκινη Χάνι,
μέτρα από τη

Διάρκεια μισθώσεως
Θάλασσα, 

ενός ή
δυο ετών. Τιμή δρχ. 8000 μη 
νιαίως άνευ κοινοχρήστων. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(EQ19). 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία
ΠΟ τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρι-
νού 2Θ4, σε τιμή ευκαιρίας εν 
τελώς καινούργια. Τηλ. 288902
—281409. 

(El 89) 1—15

^ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ για σπίτΊ μέχρι 
και 30.000 μηνιαίως μέχρι και 
10 χλμ. από το Ηράκλειο Τηλέ 
φώ νο 241 ®22·—241284.

(Δι249) 1—6
ΧΑΡΙΖΩ σκύλοι που μοιάζει 
μ® σέτερ θηλυκό ενός έτους ά 
σπρο. ήσυχο, άκακο, )ώγω ελ 
λείιψεώς χώρου. Τηλ γραφέίου 
242515 οικίας 244656.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σχέδιο —δα 
κτυλογραφήσεις, λ)σμός Δήμο 
σίων Έργων εννέα χρόνια πει 
ρα. Τηλ. 220845.

(Δ247) 1—5

Τηλ. 285496. 
(Δ234) 1—12

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ.

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

(Δ225) 1—30

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια δια πο 
λυκατοικία πλησίον ΟΤΕ. Πλη 
ροφ. τηλ. 287925.

(2682) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης πεπειραμέ­
νος στο σουβλατζίδικο Ο «ΠΕ 
ΤΡΟΣ» Αγίου Τίτου 2. Για πλη 
ρσφορίες εντός.

(Ζ680) Ιι—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομ­
μώτρια να γνωρίζει καλό πι 
στολάκι. Πληροφορίες αυτοπρο 
σώπως Χρυσοστόμου 65.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι 
κείων ενδυμάτων. Πληροφ. 
στο 220966 ώρες 6—8 μ.μ. από 
Δευτέρα έώς Παρασκευή.

(Π6θ6) 1-4
ΠίίΛΕΓΓΑΙ μοτσσυκλέτα ΗΟ 
ND A CM 400 Τ μ® 7000 χλμ. 
σε άριστη κατάσταση... Τηλέφ, 
284597.

(Π605) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. μηχανήματα ζα 
χαροπλαστικής (πλήρες εργα­
στήριο) εντελώς .καινούργια. 
Πληρ. τηλ. 282971 κ. Χρηστό.

(Π6Ο4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακή 
εκτάσεως 1100. μ2 στη θέση 
Ξηροπόταμος έναντι ξενοδο­
χείου ELENA. Τηλ. .235680—

πόλης. Πληροφ. τηλ. 
ώρ^ς καταστημάτων.

(Π593)·

ΛΟΓίΙ αναχωρήσεως

241164

1—10

ΠΟΛΕί-
ΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι-
χείρηση τροφίμων στην 
Έβανς 65.

(Π'587)

οδό

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε- 
νείόύ πλήρως εξοπλισμένη 
στην οδό Επιμενίδου 26. Πλη 
ροφ. τηλ. 243758 από 8—12 π.μ'

(Π581) 1—5

(Ζ669)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
16 χρόνων 
Προτιμάται

1—5
κοπέλα κάτω των 
να μάθει υφάντρια, 
κοπέλα κοντά στη

244350.
(Π602) ■ 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΙνητήρές και 
αντλητικά RUGGERINiI, ελαι 
οδύχτια Πετζετάκη σε τιμές ευ 
καίριας. Τηλ. 235680—244350.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 143 
τ.μ. επί οικοπέδου 22'8 τ.μ. 
στην περιοχή Πόρος Ηρακλεί 
ου Διεύθυνση: Κορυτσάς και 
Κονίτσης 41 γωνία τηλ 224465 
Για περισσότερες πληροφ. τη 
λέφ.; 0671-28445.

(Π522)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ημιτελές δια 
μέρισμα 3ου ορόφου καλυμένος 
χώρος 91 τ.μ. 2) μαγαζί 37 τ. 
μ. περίπου με πατάρι 16 τ.μ. 
στην οδό Γιαμαλάκη 38. 3)
524! τ.μ στο Αγάκο Μετόχι πε 
ριοχ'ή Γαζί ’200 μ. απά την Ε 
θνική οδό Ηρακλείου —Ρεθύ- 
μνού με δρόμο που επικοινω 
νεί με το επαρχιίακό δίκτυο
προς Βούτες. 

(Π590)

HilAOYNtAl
χανήματα στ.

1—12

Τηλ. 285813.
1—5

ξυλουργικά μη 
άριστη κατάστα-

ση Ράντ αλ του μέτρου, τόρνος, 
πρέσσα με 6 κινητές γέφυρες. 
Πληροφ. τηλ. 281474.

(11575) .1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Κατε 
χάκη 14 κατάστημα 60 ΐ.μ. 
(καθαριστήριο). Πληροφ. τηλ. 
01-6522669 ή 6521653.

(Π5Ο3)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετά
Μάλια: 1) οικόπεδό 
με ημιτελή οικοδομή

1—15

από τα 
1100 τ.μ. 
και 2) οι

κόπεδο 450 τ.μ. με ξυνόδενδρα
επί της εθνικής οδού. 
222875.

(Π571)

Τηλέφ.

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
τ.μ. με άδεια οικοδομής για 
όροφό Αγ. Τρύφωνος 5

-2

60 
τρι 
και

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρέϋνάι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογένειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνόμΐ υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

Θέρίσο. Καλοί όροι συνεργασί 
ας. Τηλ. 280085.

(ΙΠ6Ο3) 1—10

(Ζ661) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπόιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή-
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 
51455.

(Ζ632)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός 
της αυτοκινήτων Ρενώ.

0892)

τεχνί- 
Τηλ.

220730 Λ. 62 Μαρτύρων 101.
(Ζ646) 1—6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ειδών οικια­
κή? /ρήσεως ΖΗΤΑ κυρίες ή 
δεσποινίδες όπως αναλάβουν 
την προώθηση των προΤόντων

■ με .υψηλές αποδοχές. 
230612 από 12—-6 μ.μ.

(Ζ677)

Τηλέφ.

1—5

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA
GT.

1—3

ROMEO JUNIOR 1600
Τηλ. 222229 και 230608.

(Π601)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων (125 τ,μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

5 
Πλ.
νοι

κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119. ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ
• ΣΙΓΟΥΡΙΑ

• ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ
• ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Σε μας οι λέξεις αυτές αποκτούν 
την πραγματική τους έννοια.

ΤΙΜΗ ΠΟΤΟΥ ΔΡΧ. 500

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΔΡΧ. 830

Τηλ. 235989 ΕΝΑΡΞΙΣ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-

Μαρσόλου Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 01-9237628 Αθήνα ή 235 
542 κ. ΚωστάΚης.

(Π529) 1—10

PEL 1200 76, 
1200 77. BMW
ESKORT 77, 
FIAT 124 73.
78, TAUNUS

TOYOTA Κ30 
1602 74. FORD 
FIAT 127 77. 
POLSKY 1300

12 Μ 68,
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΧ, MAZDA κλούβα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΑΡΚΑΛΟ 
ΧΩΡΙ Μονοφατσίου αγρό 
κτήμα 1200 τ.μ. περιφρα 
γμένο με στάβλο, νερό 
από το δίκτυο, οπωροφό 
ρα δένδρα κλπ; Μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής. Πληρ, 
Αρκαλοχώρι τηλ. 22463 
και Αθήνα 2285169 4—10 
μ.μ.

(Π600) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Τουριστικού καταστήμα 
τος στο Λιμάνι Χερσονή­
σου επί του παραλιακού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 
0897 - 22248 και 221624.

(Π589) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας Οτο κέντρο της πό 
λεως, εξοπλισμένη, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. 
εντός, Κοραή 12 (παραλ.
Δαιδάλου). 

(Π592) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόιπεΙδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —- 
285427.

(Π846) 1—25

77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARM A 80. DA-
79. MORIS MA-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεα\ 74 
Τηλ 285.680 - 241.520

ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ» 
μέσα στο Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή 
διαμερίσματα.
1) Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα 5άρια 
των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με ήίμι 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση 
και ηλεκτροδότηση, παραδοτέο 
αμέσως. Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφ. κλπ Μάνο
Κουβίδη 
285810.

(Π463)

Μηχανικό, τηλέφ.
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ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Το Κατάστημα ποδηλάτων, του

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
μεταφέρθηκε από την οδό Αβέρωφ 27 

στην Πλατεία Δασκαλογιάννη, επί της

Οδού ΚΟΖΥΡΗ 2.

παραπλεύρως του Ταχυδρομείου και 

κάτω από την ΔΕΗ.



s i τ i i ε i

ΑΠΟ TON MATO ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ
ΑΦΑΛΑΤΩΣΕΩΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΕΙΣΦΟΡΑ

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑΣ

ΧΘές Σήμερα Αύριο

0 Δήμαρχος ζήτησε από τούς άρμόδιους 
τήν διαγραφή τού διαιτητή κ. Σαραλιώτη

ΓΕΝΙΚΗ είναι η αγανάκτηση 
για την σφαγιαστική διαιτησία 
του κ. Σαραλιώτη, ο οποίος κα 
ταδίκασε τον ΟΦΗ σε ήττα και
παράλληλα πρόσφερε την 
στην ΑΕΚ.

νίκη

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Καρέλλης έστειλε στον 
Υφυπουργό Νέας Γενιάς και Αθλη 
τισμούκ. Λαλιώτη, το παρακάτω 
τηλεγράφημα το οποίο κοινοποί 
ησε στον Γ.Γ.Α. κ. Κουλούρη, 
στον Υπουργό Προεδρίας Κυβερ 
νήσεως κ. Λάζαρη, στον Υπουρ 
νό παρά τω Πρωθυπουργώ κ. 
Τσοχατζόπουλο. στο ΣΕΔΕΠ και 
στην ΕΠΑΕ.

Κύριε Υπουργέ,
Νομίζω ότι είναι καθήκον μου 

να διαμαρτυρηθώ για όσα θλι­
βερά έγιναν την περασμένη Κυ­
ριακή στο γήπεδο του ΟΦΗ στο 
Ηράκλειο όπου έγινε ο ποδοσφαι 
ρικός αγώνας των αυάδων ΟΦΗ 
— ΑΕΚ.

Σας διαβεβαιώνω δε ότι εκφρά 
ζω και τα αισθήματα ολόκληρης 
της φίλαθλης Κρήτης που είδε να 
κακοποιείται αδίστακτα η αθλη 
τική ιδέα και το τόσο' λαοφιλές 
άθλημα του ποδοσφαίρου από 
ένα απαράδεκτο διαιτητή.

Ο διαιτητής του αγώνα κ. Σα 
ραλιώτης μεροληπτώντας κατα­
φανέστατα υπέρ της ΑΕΚ, 1) έ 
δώσε ανύπαρκτο' πέναλτυ εις βά 
ρος του ΟΦΗ, 2) Παρέβλεψε κα 
ταφανέστατα το πέναλτυ υπέρ 
του ΟΦΗ. 3) Σ’ ολόκληρο το 
πρώτο ημίχρονο ανέκοπτε συνε 
χώς επιθετικές αναπτύξεις του 
ΟΦΗ. 4) Ακύρωσε κανονικό και 
θεαματικό γκολ του παίκτη του 
ΟΦΗ Τσιριμώκου και γενικά αδί 
κησε κατάφορα την Ηρακλειώτι 
κη ομάδα προκαλώντας τους χι 
λιάδες φιλάθλους της Κρήτης.

Είναι σίγουρο πως αν δεν επι­
κρατούσε μεταξύ των παραγόν 
των του ΟΦΗ και μερικών συγ 
κρατημένων συνήθως φιλάθλων 
η απαραίτητη ψυχραιμία, τα επει 
σόδια ιμέσα και έξω του αθλητι 
κού χώρου θα έπαιρναν τεράστι 
ες διαστάσεις, γιατί η όλη συμπε 
ριφορά του διαιτητού κ. Σαρα 
λιώτη δημιούργησε την ατμό­
σφαιρα που προκαλεί τη βία στα 
γήπεδα.

Ζητούμε, κ. Υπουργέ, τουλάχι 
στον τη διαγραφή του κ. Σαρα 
λιώτη από την τάξη των διαιτη 
τών, για να λεϊψουν οι προ'υ’πο 
θέσεις και τα πρόσωπα που ζη 
μιώνουν το ποδόσφαιρο μας προ 
καλώντας την υπαβάθμισή του.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΕ—ΟΦΗ

ΕΞ άλλου η Διοίκηση της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ έστειλε στους κ.κ. Λαλιώ 
τη και Κουλούρη, στο ΣΕΔΕΠ 
και στην ΕΠΑΕ το παρακάτω τη 
λε γράφημα:

«Η Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
με πίκρα και αγανάικτηση. σας, κα 
ταγγέλει τον διαιτητή κ. Σαρα 
λιώτη που φανερά επηρεασμένος

διαιτησία τους έρχεται σε πλήρη 
αντίθεση με το· πνεύμα και τις ί- 
ξαγγελίες σας για εξυγίανση του 
Ελληνικού Αθλητισμού. Η Διοί­
κηση και ο φίλαθλος κόσμος του 
ΟΦΗ θέλει και πιστεύει πως στον 
εν λόγω διαιτητή θα επιβληθούν 
οι προβλεπόμενες κυρώσεις ώστε 
να εκλείψουν παρόμοια περιστατι 
κά που θέτουν σε κίνδυνο την ο­
μαλή διεξαγωγή του πρωταθλή­
ματος».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΓίΡΩΙ και απόγευμα από 65' 

προπονήθηκαν χθες οι ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ, υπό την επί- 
βλεψη του κ. Πετρόπουλου και 
των συνεργατών του. Η πρωινή 
προπόνηση έγινε στο Εθνικό Γυ 
μναστήριο και η απογευματινή 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλ 
λόγου.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απουσία 
ζαν οι τραυματίες Ανδριανίδης, 
Κορωνόκιτ, και Σελιώνης.

από 
του 
όλη 
από

τις οργανωμένες σε Βάρος 
επιθέσεις μέσω του Τύπου 
την προηγούμενη βδομάδα 
τον Πρόεδρο της ΑΕΚ κ.

ΖαφΕϊρόπουλο καταδίκασε για 
δεύτερη φορά στο φετεινό πρω 
τάθλημα την ομάδα μας με τις 
σφαγιαστικές και άστοχες αποφά 
σεις του καταλογίζοντας σε βά 
ρβς μας πέναλτυ που μόνο αυτός 
είδε, παραβλέποντας το καταφα 
νέστατο υπέρ της ομάδας μας πέ 
ναλτυ και ακυρώνοντας το τέρ· 
ιυα της ισοφάρισης. Διαιτητές 
σαν τον Σαραλιώτη δυσφημούν 
το ελληνικό ποδόσφαιρο και η

ΜΕΤΑΓΡΑΦ1ΚΑ
ΜΑΚΡΑ συνεργασία είχε χθες 

βράδυ ο εκ των μελών της Διοί 
κησης της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Καζα 
νάκης με τον προπονητή κ. Πε- 
τρόπουλο, στα γραφεία του Συλ 
λόγου για μεταγραφικά θέματα. 
Ο κ. Καζα/ακης πήγε την Κυρία 
κή στη Γιουγκοσλαβία και συζή 
τησε για την μεταγραφή ενός πο 
δοσφαιριστή —· το όνομα του 
οποίου δεν αναφέρομε για1 ευνό 
ητους λόγους και ανεξάρτητα α­
πό τί θα κάνουν άλλοι — στον 
ΟΦΗ τον Δεκέμβριο. Πρόκειται 
για μέσο (χαφ) ηλικίας 28 ετών 
που έχει φορέσει 38 φορές τη 
φανέλλα της Εθνικής Γιουγκοσλα 
βίας, έπαιξε ιμάλιστα και στον τε 
λευταίο αγώνα της.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο· ΟΦΗ διαπρα­
γματεύεται την απόκτηση και ε­
νός Ούγγρου ποδοσφαιριστή.

Πειραματική μονάδα άφα 
λατώσεως 6α αρχίσει να λειτου 
ργεί -στο Ηράκλειο από τον Μά 
η του 1985 με ιτροοιτΤΙκή να 
προχωρήσει αργότερα σε μόνιμη 
εγκατάσταση,

Για σχετικές έρευνεο ττου έ 
χουν γίινιει στο εξωτερικό.

Ο συμπατριώτης μας ειδικός 
επιστήμονας κ. Ν-ί-κος Ινιωτά 
κης ττου δΙαπρέπει στη. Δυτική 
Γερμανία ως συνεργάτης του I 
νστιτουτου REAKTOR—BAUE 
LEMlENTiE του Μοναχού θα 
μιλήσει στην αίθουσα «Θ^οτοκό 
πουλος» του Δημοτικού Μεγά­
ρου «Ακτάρικα» την Παρασκευ 
ή το βράδυ στις 8 προσκαλεο' 
μένος από τη Δημοτική’Επτίχεί 
μ,ση Υδρευσης και Αποχέτευσης 
(ΔΕΥΑΗ) Το θέμα τις εξαιρετι 
κά ενδιαφέρουσας ομιλίας του 
κ. Ινιωτάκη είναι:

«Η παραγωγή ποσίμου νερού 
με αΦάλάτωση συνδυασμένη με 
την εξα-γωγίή και εκμετάλευ-ση 
αχ οργάνων αλάτων» .

Η μέθοδος την οποία εισηγεί 
Ταέ ο διακεκριμένος συμπατο-ιώ 
της μας εφαρμόζεται ήδη στη 
Γερμανία και παρουσιάζει με 
-μεγάλες δυνατότητες εφαρμο­
γής και στον τόπο μας.

Επίσης, παρουσιάζει το πρό-

σθετο ενδιαφέρον, ότι τα ανόρ­
γανα άλατα που εξάγονται από 
την αφαλάτωση μπορούν να αξι 
οποιηθούν εμπορικά.

Η ομιλία θα συνοδεύεται με 
προβολή σλάιτς.

Απόί την Δήνσηι Γεωργίας α 
νακοινόΧθηκε, ότι η εισφορά 
δαιίοκτονίας το ελαιοκομικό έ 
τος 1'9'84—S' καιθορίστήκε σε 
4,12 δρχ. ανώ κιλό παραγόμε 
νσυ λαδιού και σε 2ο)ο επί της 
τιμολογιακής αξίας πώλησης 
των βρώσιμων εληών.

ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΑΙ Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΜΑΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
βαιρά, όμ(ος, επιζητούμε τον ε 
^συγχρονισμό μας στους το- 
μ®ίς αυτούς, όταν το επιστημο 
νικό δυναμικό! που τους 'υπηιρε 
τεί καλιείίται. να ζήσει ίμε μι- 
σίθόύς πείνας;

Θα μπορούσε ακόμη να θυ 
μισεί .κανείς τις πομπώδεις φρά 
σεις για σύνδεση· του Πανεπι­
στημίου; και των δασκάλων 
του με την κοινωνική; ζωήι τού 
τόπου. «Γιατί έχουν κλίειστεί 
τόσο πολύ στον κύκλο' τους»;.
αναρωτιούνται 
ώτες ,που δεν 
νου τους, ότι 
τα οικονομικά

συχνά Ηρακλέ,ι 
περνά από το 
αδυνατούν μ® 
τους μέσα ναι έ

%.

χουν κοίλ'ωτική ζωήι οι πανέπι 
στημιακοί μας. Για ποιίά άλλη, 
λεπίδραση μιλούμε, σε ίμια τέ 
τοια περίπτωση;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση του ΕΚιΗ γνω 
μέλη

που
στοποιιεί στα Σωματεία 
του και στους Αντ)πους 
θα σι μμετέχουν στο προσεχές
συνέδριο στις 18-11-84, ότι οι 
καταστάσεις των Αντήπων που
έχουν δικαίωμα 
ιθα ανακοινωθούν

συμιμετοχής, 
στις 15-11-

ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
κά αυτοί που ήδη εγκαταστάιθή' 
καν;

ιΔεν ιθα;· κα^αχρασθώ- άλλο 
της -υπομονής του αναγνώστη' 
με πμιραπίέιρα; «π-ισημάνσεις, ε 
'Κτός μιας: Αυτής που αναφέρει 
ται στην; ουσία των διεκδικήσε 
ων των καθηγητών ΓΙαιεπιστη 
μΐου. Δεν είναι νέες. Μας «Π 
χαν απασχολήσει στο; παιρελ- 
θόν, το 1979 όταν τοπικοί πα 
ράγοντες συζητούσαν με. τον 
-τΙότΗ. ,Υφυπουργό' Παιδείας κ. 
Καρατζάΐ εδώ και στην Αθήνα,
και ΐΐα 1980 
26)4)1980 της 
τής). Λέγαμε, 
πως οι μΐισίθοί

(συνεδρίαση της 
Τοπιιικής Είπιτρο 
τότε; ομόφωνα, 

των διασΚάντων
Kiwi απαράδΕκτοι, κ'ι όπως τώ 
ρά έτσι κ-άι τότε συιμμειρίζονταν 
τη διαπίστωση, ηΐ πολίιτιϊκή! ηγε 
σία του Υπουργείου Παιδείας...

Η Σκακισπκή ’Ολυμπιάδα Θεσσαλονίκης
ΣΕ 7-ίγες μέρες Θ’ αρχίσει 

στην Θεσσαλονίκη, η Σκάκι 
στική, Ολυμπιάδα του 1984. Ό 
πως είναι γνωστό, έχουν ξεπε

ραστβί όλα τα ρεκόρ συμμετο 
χών, τόσο στις Ανδρικές όσο
και στις Γυναικείες ομάδες. 

ΟΛΑ αυτά βέβαια έχουν το

*0 κ. Τσιρικίδης σφυρίζει 
στό μάτς Καλαμαριας-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα θεσ. 

— ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Τσιρικί- 
δης, ncu θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Αναγνωσταρά και 
Μιχ. Νασύμ. Και σι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Διαιτητών θεσ 
σαλονίκης! 11!!!!

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι παρα 
κάτω διαιτητές.

Ολυμπιακός — ΠαναθηναΓ- 
κός, ο κ. Καλπακίδης (θεσ)κης).

ΑΕΚ — Πανιώνιος ο κ. Κού 
τρης (θεσ)κης).

Δόξα — Αρης ο κ. Νικάκης (Αι 
τολωακαρνανίας).

Παναχα Γκή — Ηρακλής ο κ.
Μπάτρας (Αθηνών)

Πιερικός — Αιγάλεω ο κ. Μιχα 
ηλίδης (Πειραιά)

ΠΑΟΚ — Λάρισα ο κ. Κακλα 
μόνος (Αρκαδίας)

Εθνικός — Απόλλων Αθ., ο κ. 
Καραθανάσης (Αθηνών).

νιστεί διεξοδικά. Εμείς θα θέ 
λαμέ από την στήλη- μας να α 
ναφειρΘούμε στην συμβο}„ή των 
φίλων του Σκακιού στην πόλη 
μας για την πραγματοποίηση 
της Ολυμπιάδας στην Ελλάδα.

ΟΤΑΝ, λοιπόν, όλα ήταν α 
βέβαια και την προοπτική της 
διοργάνωσης τω ναγώνων ακο 
λουθούσαν πολλά ερωτηματικά, 
αυτό ςπου προέτρεψε τους πα 
ράγοντες της Ε.Σ.Ο., να προ 
χωρήσουν, με αποφασιστικά 
βήματα στην ανάληψη της ευθύ

84 αφού θα έχει ολοκληρωθεί 
η διαδικίασία ελέγχου των δι 
καιολογητικών που έχουν προ 
σκομίσει τα Σωματεία-—μέλη.

ιΟι 'ενδιαφερόμενοι Θα μπο­
ρούν να πάρουν αντίγραφα κα 
ταστάσεων τη-ν παραπάνω ημε 
ρομηνία.

Για τη Διοίκηση του; ΕΚΗ
-Ο Πρόεδρος 

Τσαγκουρνής Νικήτας 
Ο Γεν. Γραμματέας

Μυρτάκης Νίκος

Υπό αίρεση, μπαίνει και η α 
ξιοπιάτία πολλών διακηρύξι:- 
ων μας για αποκλειστΊΚή; απα 
σχόληση, των καθηγητών στα 
πανεπιστημιακά τους καθήκον­
τα. Αποκλειστικά απασχολούν 
ται πράγματι οι καθηγητές του 
Π.Κ. μ® το λειτούργημίά τους. 
Μποιρούν όμως να. συνεχίσουν 
έτσι —και μπορεί να ,βρ&ι μ,ιμη· 
τές η αρχή της αποκλειάτικής 
απασχόλησης—με τους προάφε
ρόμενους μισθού. Δεν είναι
κρίμα μετά τόση «κτινοίβολίιια
πουι απόχτησε το’ Πανεπιστή-.
μ.ιο Κρήτης στην Ελλάδα και έ 
ξω, να αναστραφΈί τώρα το 
ρεύμα, κι όχι μόνο να μη1 προ 
σελκύονται άλλίοι επιστήμονες, 
αλλά να προβληματίζονται για 
την παραπέρα παραμονή τους

νη. 
μσ.

για ένα τόσοι σοβαρό βέ 
ήταν ο Δήμαρχος της πό

λης μας κ. Μ. Καρέλλης.
Η ΠΡΩΤΗ παρέμβασή του,

εκδηλώθηκε <ιε εισήγηση του

0 «.Πολίτης σιό 'Ηράκλειο
ΣΤΗΝ πόλη μας βρίσκεται 

ο Ομοσπονδιακός Προπονητής 
Μπάσκετ κ. Πολίτης μαζί με 
τον συνεργάτη του προπονητή 
κ. Παπαδημητρίου και το μέ 
λος της ΕΟΚ κ. Πετρουνάκο.

Ο κ. Πολίτης έφτασε χθες 
το βράδι, στο Ηράκλειο προερ 
χόνενος από τα Χανιά, που α 
ποτέλεσαν ιον πρώτο σταθμό 
της περιοδείας του στην Κρή 
τη.

ΣΤΑ Χανιά χθες ο κ. Πολί 
της παραβρέθηκε σε προπόνη­
ση του Κλιμακίου Χανιών'.

ΣΗΜΕΡΑ ο Ομοσπονδιακός 
Προπονητής μαζί με τον κ. 
Παπαδημητρίου και τον περι­
φερειακό προπονητή Κρήτης 
κ. Κανσκη θα προπονήσει τους 
αθλητές του κλιμακίου Ηρα- 
κλείου σε προπόνηση που θα 
γίνει στο γήπεδο του ΟΦΗ 
στις 4 μ.μ.

Εφόρου σκακιού του Ο.Α.Α.Η 
κ. Κ. Καναβαράκη· στο Δ.Σ. 
της Ε.Σ.Ο., με την οποία 6η 
λώθηκε το έντονο ενδιαφέρον 
πολλών μαζικών φορέων της 
πόλης μας, για την τέλεση- της 
Όλι μπιάδας στο Ηράκλειο. Όι 
πρώτες κινήσεις πέτυχαν «πό 
λυτά ,αφού αμέσως -μετά ήΡΛαν 
στο Ηράκλειο όχι μήνο παρά 
γονιες της Ε.Σ.Ο., αλλά ακό 
μη κι αυτός ο Πρόεδρος της 
ΕΙΠΕ Φλομέντσιο Καμπομά-

Απόι τότε ρτ 
ρές αποδοχές 
των (.μέσα οι 
αυξήθηκαν από

συνολικέ ςκαθα 
των δί'δασκόν- 

πολυιετίες κλπ)
34—3ι9!ο)ο. Το

κόστος ζωής την ίδια: περίόδο 
(υπολογισμένο με ένα πληθω 
ρισμόι 22ο) ο τα τρία; πρώτα 
χρόνια και 19ο)ο τα ύπόλύΐιπαΐ) 
αυξήθηκε γύρω στα 150ο)ο, ξέ 
περνά δηλαδή; τις αυξήσεις των 
μισθών κατά 1,10—ήι15ό)ο!! 
Δεν αποίτιελέί δοκιμασία της α 
ξΊοπιστίας των τοπικών μας εκ 
προσώπων, μισθούς που πρό1 πδ' 
νταετίας θεωρούσαν απαράδε­
κτους να δέχονται σήμερα σαν 
(κσυίζητίήσίζιους», (όταν ΐτο κό­
στος ζωής έχει ροκανίσει την 
πραγματική αγοραστική! τούς 
δύναμη κάτω από το μισό;

Νίκος Λεβεντάκης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ - 
ΑΛΟΥ Μ4 ΝΟΚΑΤΑΣΚ ΕΥΑΣΤΩ Ν 
Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχει να από τη 1η σελ

Το Σωματείο μας σας καλεί
στη -συνεστίαση που οργανώνει 
την Παρασκευή 16 του μή­
να, στις 9 τό βράδυ στην «Αριά 
δνη».

Επίσης την ίδια μέρα εορτή 
του Αγ. Ματθαίου προστάτη 
του Σωματείου ιμας, τα μαγαζιά 
μας θα παραυείνουν κλειστά.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος 
Μαρκογιαννάκης Γεώργιος 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Περσεμάτης Μιχ.

1—3

κάποιο μικρό ή μεγάλο, μέτριο ή 
δυνατό ερωτικό ποδόσφαιρο 
στα νιάτα μας. Όπως επίσης και 
όλοι απΌσυρόμαστε διακριτικά 
μετά τη λήξη του ανώνος για να 
μετρήσωιμε τί πιάσαυε στα δελ 
τία ΠΡΟ - ΠΟ...

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
εξαίρεοιη. Και πάντα στην κατάλ 
ληλη ώρα. Κι αυτό είναι δίκαιο 
σύνη. Σκέψου αν έκανε διακρίσεις 
κι ήσουν έξω!...

ΠίΑ'ΝίΕΙΠίΙΣίΓΗΜΙΌ ΚΡΗΤΗΣ
ΛΙΟΙΚΌΥΣ.Α ΕΠΙΤΡΟΠΗ

(ΠΕΠΙΑΗΊΉ ΑΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΜΕΤΑ την συγκέντρωση θα 
γίνει σύσκεψη με τους προπο 
νητές για να εξεταστούν τα 
προβλήιματα και οι προοπτικές 
του Μπάσκετ στην πόλη: μας.

ΑιΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ πολλές συ 
σκέψεις, μελέτες των χοίρων
ποτ
τοια

της

Θα φιλοξενούσαν μια τέ 
μεγάλη διοργάνωση- και 

γενικώτερες δυνατότητες 
περιοχής, Μαλίων—-Χέρσο

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΚΛΗΡΩΘΗΚΑ.Ν χθες οι 

αγώχος του Κυπέλλου Ελλάδας 
που θα γίνουν στις 21 Νοε-μβρί 
ου γ:α την σιμπλή'ρωση των

πέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας 
μεταξύ του Ποσειιδώνα και του

32 ομάδων προκρίνονται
στοι; προημιτελικούς. Η σειρά 
των αγώνων είναι: Άρης—Α- 
πόλλο^χ· Αθ., Λάρισα—με το νι 
κητή Καλαμαριάς—Καρδίτσας, 
Λεβαδίειακός— Εθνικός Αλ®ξ., 
Νάουσα—Προσδ τ υ τ ικ ή, Θήβα 
—Χαραυγιακός, Παναρκαδικός 
—Κορδελιά, Εξ άλ/.ου 26 ομά 
δες εξαιρέθηκαν και μπαίνουν 
χωρίς αγώνα στις 32.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 2.30 μ.μ. 

στο γήπεδο του ΠΌΑ θα γίνει 
ο εξ αναβολής αγώνας του Κυ

Ερασιτέχνη, 
θα είναι ο 
που θα έχει 
Ξαγοραράκη

ΟΦΗ. Διαιτητής 
κ. Φραντζεσκάκης 
επόπτες τους κ.κ. 
και Ταβερναράκη.

@ ΣΤΌ γήπεδο του Εργοτέ 
λη θα γίνει σήμερα στις 2.30 
μ.μ. ο αγώνας κατάταξης Πε 
τρικεφάλ'.—Δαμάσια με διαιτη 
τή τον κ. Λαγουδάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Παπαδοβασιλά 
κη και Λεοντάκη. ΥπενΘυμίζο 
<ιε ότι ο κερδισμένος του αγο> 
να θα αγωνίζεται από φέτος 
στην" Β' Κατηγορία του τοπικού 
ενώ ο χαμένος θα παραμείνει 
στην Γ Κατηγορία.

νήσου.
Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ του 

Ηρακλείου- εκτός των άλλων, 
είχε να επιδείξει οργανωτικές 
επιτυχίες, ήταν φανερή, όμως, 
μια μεγάλη, αδυναμία, δεν υπή 
ρχε αίθουσα που Ca μπορούσε 
να φιλοξενήσει ταυτόχρονα 
10Κ) σκακιστές. Αυτό το πρό 
βλήμα δεν αντιμετώπιζε η Θεσ 
σαλ-ονίκη; που μπορούσε να δια 
θέσει ένα από τα περίπτερα της 
Διεθνούς Εκθέσεως, για τις α 
νάγκ-ες των αγώνων και το-υ 
Συνεδρίου των αντπροσώπων.

ΟΠΩΣ και να το κάνουμε, ό 
φως, η υποψηφιότητα και μόνο 
της πόλης μας, έδωσε -μια. άλ 
λη διάσταση στην υπόθεση Ο 
λυμπιάδα 84, αφού στάθηκε η

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει- τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
προμήθεια και εγκατάσταση ε 
ργάστη-ριακών πάγκων για τα 
τμήματα Βιολογίας και Χημεί 
ας.

Ο διαγωνισμός Θα γίνει 
στις 6 Δεκέμβρη 1984, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. 
στα γραφεία της Τεχνικής Υπη 
-ρεσίας τ ου Παν)μίου Κρήτης 
στο Ηράκλειο (νέα κτίρια —Ά
.μπελόκ.ηποι).

Πλήροφορίες 
κές διακηρύξεις 
παίρνουν οι

,και αναλυτι- 
μπορούν να 

ενδιαφερόμενοι
τις εργάσιμες ημέρες και ιόρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών α­
πό τα γραφεία του- ΓΓανήμίοΊ» 
στο Ρέθυμνο, τηλ. 0831-253112 
—'24070 ή στο Ηράκλειο 0:81- 
2’35014—23658’9 ή στην Αθήνα,
Μάνης 5—ιΕξάρχειω τηλ. 
3610477—3624016.

Ρέθυμνο 7-11-11984 
Ο .ΓΓρόεδρος 
Γ. Μ. Σηφάκης

Οί­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΈ την έναρξη της κολυμβητικής περιόδου 1984—85 ο ΚΟΗ

γνωρίζει στα μέλη ότι αρχίζουν οι προπονήσεις των τμημάτων 
γωνιστικού και προαγωνιστικού, με το παρακάτω πρόγραμμα:

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Δευτέρα 7—9 π.μ. και 2,30—5,30 μ.μ.
Τρίτη 7—9 π.μ. και 2,30—5,30 μ,μ.
Τετάρτη 7—9 π.μ. και 2,30—5,30 μ.μ.
Πέμπτη 7—9 π.μ. και 2,30—5,30 μ.μ.
Παρασκευή 7—9 π.μ. και 2,30—5,30 μ.μ.
Σάββατο 8,30—10,30 π,μ. και 3,30—6,30 μ.μ.

ΠΡΟΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Δευτέρα 8,30 — 10 π.μ. και 2,30—4,30 μ.μ.
Τρίτη 8,30—10 π.μ. και 2,30—4,30 μ.μ.
Τετάρτη 8,30—10 π.μ. και 2,30—4,30 μ.μ.
Πέμπτη
Παρασκευή

2,30—4,30 μ.μ.
2,30—4,30 μ.μ.

Σάββατο 8.30—10 και 3,30—5.00 μ.μ.
ΤΟ παραπάνυ; πρόγραμμα ισχύει προσωρινά.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΑΠΕΡΓΌΥΝ σήμερα οι εογαζόμενοι στην Εθνική Τράη·£ζα 
ζητούν την κατανόηση του κοινού. Τα αιτή-ματά τους; Να πώς χ0! 
τυπώνονται σε ανακοίνωση των Συλλόγων Υπαλλήλων και φ ° 
τιστών της Τράπεζας: °'/

— Ζητάμε να κατοχυρωθεί το δικαίωμα πληροφόρησης Του 
λόγου για κάθε θέμα που αφορά τους εργαζόμενους και την χ 
τουργία της Τράπεζας. ει

— Ζητάμε να γίνει πιο' ουσιαστικός ο ρόλος των ΐργαζόμεν 
στα όργανα που παίρνονται αποφάσεις.

— Ζητάμε να υπάρχει διαφάνεία στον τρόπο που γίνονται 
χρηματοδοτήσεις.

'Uv

οι

— Ζητάμε να γίνει διάλογος πάνω στο τόσο- σοβαρό θέμα; τ 
προβληματι-κών επιχειρήσεων, θέμα με τεράστιες και -apvqTlKV 
επιπτώσεις στην Εθνική οικονομία (που οξύνει περισισότερο ζ 
πρόβλημα της ανεργίας).

— Ζητάμε να κατοχυρωθεί η δίκαιη και αξιοκρατική μεταχε(ριο 
του προσωπικού. Δεν μπορεί στις σημερινές συνθήκες η Διοίκησ 
της Εθνικής Τράπεζας να αγνοεί τους εργαζόμενους, να υποτιμά το 
ρόλο τους, να αρνείται ρυθμίσεις στα ρεαλιστικά και δίκαια αυτ 
θέματα.

ΦΩΤΕΙΝΕΣ διαφάνειες (σλάιτς) με βυζαντινές εικόνες της 
της τις οποίες έχει επιλέξει ο Έφορος Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κ 
-Μανόλης Μπορμπουδάκής και φωτογράφησε ο -ειδικός φωτογρά 
φος κ. Γιώργος Ξυλούρης, θα προβληθούν -αύριο στις 8,30 μ μ 
στην αίθουσα θεοτσκόπουλος του μεγάρου «Ακτάρικα». Πρά^ι 
ται για μια σειρά από θαυμάσιες βυζαντινές εικόνες της Kpqrnmn 
Σχολής οι οποίες θα περιληφθούν σ' ένα καλλιτεχνικό επιτραπέζιο 
ημερολόγιο του έτους 1985 την έκδοση του οποίου ετοιμάζει 
μος. Οι εικόνες αυτές θα περιληφθούν επίσης και σ' ένα ειδικό λεύ 
κώμα με σχόλια του κ. Μανόλη Μπορμπουδάκη η έκδοση του ο- 
ποιου θα ακολουθήσει το παραπάνω ηυεοολόγ,ο. Την προβολήγων 
σλάιτς της Πέμπτης θα συνοδεύει ζωντανός παράλληλος σχόλια- 
σμός, υπό τύπον διαλέξεως, του Εφόρου Βυζαντινών Αρχαι0Τή 
των κ. Μπορμπουδάκη. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό

★-------------★
ΕΠΝΕΕ μένεα κατά της στήλης ο ζωγράφος κ. Ραζέλος για το 

χθεσινό ενημερωτικό σημείωμά της για την έκθεση του. «Είσαστε 
σίγουρος ότι το διαβάσατε με τα ίδια σας τα μάτια;» τον ρώτησε 
ο συντάκτης του. «Βεβαίως και με αυτά τα γυαλιά» επέμεινε-εκεί­
νος δείχνοντας του και τα γυαλιά του. «Διαμαρτυρηθείτε τότε στο 
μαγνητόφωνο» τον προέτρεψε, και κείνος τόκαμε. Ιδού η διαμαρ' 
τυριά του καλλιτέχνη:

«ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ σήμερα την αγαπητή μου εφημερίδα «Πατρί 
δα» .μετ' εκπλήξεως και αργότερα μετ' αγανακτήσεως διάβασα ότι 
έγραφε: Υπάρχει μια πρωτότυπη έκθεση, από φυσικά! λουλούδια 
με λίγη βαφή. Μόνο αυτό δεν υπάρχει. Και λυπάμαι γιατί αυτά τα 
πράγματα εγράφησαν σε μια τόσο έγκριτη εφημερίδα. Ευχαρι­
στώ».

Επειδή η στήλη έγραφε'για την δουλειά αυτή ότι «πρόκειται για 
μια πραγματικά εντυπωσιακή, δουλειά, αφού' ο καλλιτέχνης συνθέ 
τει τους πίνακες του χρησιμοποιώντας λουλούδια. Σχεδόν μόνο 
και αποκλειστικά λουλούδια της χώρας μας και λίγο, ελάχιστο 
χρώμα...«.Τέσσερα πράγματα είναι πιθανό να συνέβησαν: Ή ο κ. 
ιΡαζέλος δεν διάβασε μόνος του το κείμενο1 της στήλης, ή αν το 
διάβασε δεν το κατάλαβε, ή ενοχλήθηκε γιατί εκτός από την δι­
κή του δουλειά· παρουσιαζόταν δύο ακόμα καλλιτεχνών, ή βρήκε 
έναν έξυπνο τρόπο για να ξαναδιαβάσει τα της δουλειάς του. Δια­
λέγετε και παίρνετε.

— Ο ΧΡΌΝΟΣ λοιπόν; με ξα 
να ρώτησε.

— Αυτός. Σου το1 ράβει τώρα 
και θα σου το φέρει όταν θα κρί 
νει πως ήρθε η ώρα να το φορέ 
σεις. Είναι βέβαια σκληρός αλλά 
και δίκαιος...

— Πού τη βλέπεις τη δικαιοσύ 
νη, αφού συντομεύει τις χαρές 
της ζωής;

— Το φιέρνει σε όλους χωρίς'

ΕΙΔΕΣ πώς ξεκίνησε η παρατή 
ρηση σου «Τρίτη και δεκατρείς» 
και πού κατέληξε; Άρχισε με χω 
ρατό και τελείωσε με μελαγχολι 
κές σκέψεις, ταυ είπα. Σαν τις μέ 
ρες που ξημερώνουν με λαμπρό, 
αίθριο ουρανό και μέχρι το βρά 
δυ μαζεύονται σύννεφα και κρύ 
βουν τον ήλιο... Αλλά και χωρίς 
λιακάδα η ζωή συνεχίζεται, πρό 
σθεσα, για να μετριάσω τη με­
λαγχολία του κι αυτό έχει σήμα 
σία... Τα κατάφερα ή όχι, δεν ξέ 
ρω...

Κωστής Φραγκούλης

H ίϊΜΝΙίΙΞΙΙ ΙΟΪ «· ΜΑΧΑΙΡΑ
Συνέχεια από την 1η αελ.

σότερο ανεξάρτητη παρά ποτέ 
και ότι πρέπει ακόμα περισσό 
τερο να εξασφαλίσει την ανε
ξοφτηΤη τταρά ποτέ και ότι 
ττει ακόμα περισσότερο να 
σφαλίσει την ανεξαρτησία

ιτρε 
εξα

η οττοία δεν νομιίζουμε ότι αν 
τιμιετω,ττίζει πρόβλημα εκλογικού 
συστήματος, αλλά άλλα προβλη 
ματα όπως εξωτερικής πολίτι­
κης ή οικονομικής πολιτικής που 
μας επιβάλλιευ η ΕΌΚ. Σήμερα 
όμως δεν δεχόμαστε ούτε πι­
στεύουμε, ότι είναι δυνρτόν να 
υπάρξει ττίεση για το εκλογικό 
σΰστηιμα.

— Πιστεύετε δηλαδή, ότι πο 
λιτικές δυνάμεις —ή ορισμένες 
έστω —δρουν τόσο ανεξάρτητα 
ώστε να ,μην κάνουν κάποιες 
Εκλογές π ον να συμφέρουν και 
άλλους;

— Στο παρελθόν βεβαίως 
υπήρχε κάποτα συνάφεια των πο 
λιτικών εκλογών των κυβερνή 
σεων της δεξιάς και ξένων συ!μ 
φερόντων. Σήμερα, όσον αφορά

στην κυβέρνηση μας δεν μπορεί 
να υττοσΤηριχτεί κάτι τέτοιο.

— Είπατε ότ· στις συγκεν 
τρώσεις σας έρχονται πολίτες 
από όλες τις παρατάξεις. Και 
η κομματική τους γραμμή;

— Υπάρχει αλλά δεν δεσιμεύ 
ει. Απόδειξη είναι οι αποφάσεις 
των Δημοτικών Συμβουλίων τώ'< 
σ υ-νδ ι καλι στ ι κών οργ ανώσεων. 
και άλλων φορέων, όπου οι εκ 
πρόσωποι- και του -ΠΑΣΌΚ και 
της Ν.Δ. Δημ. Συμιβουλσι, συν 
δι-καλίστές κλπ, ψηφίζουν υπέρ 
της απλής αναλογικής.

— Στο Ηράκλειο, όμως, έ­
χει συμβεί κάτι άλλο.

— Νομίζω, ότι αυτό που 6έ 
λεΤε να πείτε είνάι η απόφαση, 
του Δημ. Συμ;6ουλίου Ηρακλεί 
ου. Είναι μάλλον μια εξαιίρε 
ση. Τα περισσότερα Δ.Σ. πή 
ραν. απόφαση υπέο της απλής 
αναλογικής. Το ίδιο γΐίνεται 
πάνΤοΰ. Κια. να δείτε -τ-ηΧατί 
ακόμα ειίναι νωρίς —ότι όλιες- 
αυτές οι εκδηλώσεις και «ποφά 
σεις 6α πάρουν την μορφή χιο 
-νοστιβάδας.

ROSSELLA
ΗΡΕΜΟ, ΖΕΣΤΟ, ΦΙΛΙΚΟ

; ό,τι έλλειπε από το Ηράκλειο. ;
[ Από το ΣΑΒΒΑΤΟ 17 του Νοέμβρη
; και όλο το χειμώνα, ο Ιταλός μας Σεφ Βάλτερ, θα ; 
■ ετοιμάζει τις περίφημες σπεσιαλιτές του για ΣΑΣ. ;

Απαιτητικοί, θα βρήτε το στέκι σας. ί

Σας περιμένουμε.
I Λ. Κνωσού 73 (Στάση Κεφαλογιάννη) !
; Τηλ. 231-531
; Σημ.: Υπάρχει ιδιωτικός χώρος για πάρκιγκ.
; Από τη Δ)νση.

INTERAMERICAN Λ Ε
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΑΣΤΕ σε νέους 26 μέχρι 35 χρό­
νων απόφοιτους Λυκείου που να διαθέτουν πείρα 
στις πωλήσεις, να είναι ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ, ΦΙΛΟΔΟΞΟΙ 
και να έχουν ΘΕΛΗΣΗ, για τη στελέχωση των και­
νούργιων μας γραφείων (Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» Πλ. 
Ελευθερίας).

Οι υποψήφιοι, αφού πάρουν την βασική εκ­
παίδευση κοντά μας, θα παρακολουθήσουν ειδι­
κά σεμινάρια ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 
στην Αθήνα.

Προσφέρομε: ΜΙΣΘΟ, ΠΟΣΟΣΤΑ, BONUS, 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ και ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ, ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ και το ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ και 
προ πάντων ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ στη ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΖΩΗΣ.

Για προσωπική συνάντηση τηλεφωνήσατε: 
224585, κ. Λουκά Κουναλάκη, κάθε μέρα (εκτός 
Σαββάτου) 12 μέχρι 2 το μεσημέρι.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστατης ενεργοποίησης και

άμεση
«ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ»διαφέροντο;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥΑ.Ο. ΘΕΡΙΣΟΥ

SORD MOTOROLA
BBC ELECTRON

ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΙΣΗ

Α. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Πλατεία Αγίου Δημητρίου - Τηλ. 287010, 283167
α-

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΠΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, και ο...

λΝΑΡΕΑΣ ΠΐηΒΟΗΙ

αιτία 
της 1 εκδήλωσης του εν 

της πολιτείας, για

2XMNMerr»Hin

ο

την υλοποίηση, της πρωτοβο-υ 
λίας, που είχε η Ελληνική Σκα 
κιστνκ-ή Ομοσπονδία.

Κ νΓΙΝΟΧ'ΤΛΣ το σύντομο 
αυτό σημείωμα, θα θέλαμε να 
αναφερθούμε στην συμβου­
λή- που έδωσε ο Δήμαρχός 
μας κ. Μ. Καρέλλης στους εκ 
προσκόπους της Ε.Ε.Ο. στο 
γραιρείο του όταν ακόμη όλα 
ήταν ρευστά: «Πρέπει να προ 
χωρήσετε, να είστε βέβαιοι, 
πως η πολιτεία θα βοηθήσει» 
και πραγματικά η, Ε..Σ.Ο. προσ 
πάθησε και προς τιμή της η; 
πολιτεία βοήθησε... Σ'ε λίγο η, 
26η; Ολυμπιάδα Σκακιού «ρχί

Καλή επιτυχία.
I. Βαριάντη

Κατόπιν παραιτήσεως του Δ. 
Σ. του Συλλόγου καλούνταν τα 
μέλη του Α.Ο. Θερίσου »ις κ 
κτακτη Γενική Συνέλευση την 
Κυριακή 18 τρέχοντος και ώρα 
6 μ.μ. για την ανάδειιξη νέου

Υποψηφιότητες θα γίνουν- δε 
κτές μέχρι και την ημέρα της 
-Γενικής Συνέλ®ύσηις.

Μετά τιμής
Ο; 'Πρόεδρος 

α.α.
Παπαδάκης Ευάγγελος 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ. Ματθαίαιςάκης

BUSINESS KAI HOME 
COMPUTERS

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ.281.504 -241.833-241.834

WlhP

• Φανταστική απόδοση
• Μεγάλη οικονομία
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη
• 4)πλή απόδοση θερμότητας
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.

ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ T.K 105 ί 
Τηλ. 5249.700 - 5241.042


